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cosA = /]:—ginzA evesseonsnnsresreases [©))
BRI R[V], & B 3
R E[V], 1§ cotA oA 3
P _ simPA
111}, tan2A = A
_ sin?A _ cos?A+tsin?A
LS Ttian*h=1+ COsZA. c0s2A. ?
58 14+tan2A = prroy
RE[IV], 8 141an2A =SEE2A w-reerrrcerernsen (2)
KW % B 14 COL2A = GSC2ZA verererereeronssnenns 6))
EAREXTEBEE,

23, m—AEEZE D LESRTIREBLAR
b 3 2 |
BIECD)  sn sinA=F, R A Mz A2

[ﬁ?"%} GOSA.=I/_L—'S7/I’LZA=,‘/_L——‘}_,-%=: §;=‘§-’
_sinA _ 4 5 __:4_ )
tan A OSA—3x§—3 R
~cosA_3 5_3
cot A= sinA 5471’
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GIRE(2) 4B cosA=m, k A Ak =i

3 sin A=a/1—cos2A = ~/1—m?

_sinA _~/1—m?

tan A= cos A m
1 m

cot A= tan A /1—m?
11

e A= m

csc A= i 1

SN A JL—m?
(ER) Z@GFHEZ A BRER O K 05 A %R
90° W AR 0
g2 E Iv
1. BETAREAZERLEBAR B ZA/AZE
2
#in T2° 30", cot 53°8' 50", seec T2°, tan 89°30’, csc 58° 32’ 10",

cot 83°40°, sin 45°1710"".



30 = A 2

—n AP it

£ % «=THEE HEARASRETELE

8 METARAZERLEIRT FEEZA
2w

0 3 b 7T 2m
€08 —, ton<—, cO0f——, S8€C—=~, COL=2
3’ 7’ 2’ 16 5 °

F sin 45°=1,/2, B cos 45° Z£ FA F T
3 tan 30°=%4/3, T cot 30° LR ET.
%4 cos z= sin 3z, F = 2 [H.

A ton 2= cot }v, R = Z .

51 ton(45°+2) =cot 2z, 3K = 2 {§.

o NS &

9. g 1o (T—0) =oot 20, R 0 2 fi.

<10. 4 sin (%—-I‘ﬁ) =cos (%"0) RO Z AR

1. 5 vers A=covers (90°—A).

2. & sinA=s R A ZMFEIL2ZE.
18. B tanA=t, R A 2B > E
4. | eotA=vr, R A ZWEHLZHE
15, @ secA=p Rk A ZIMEIE > MK
16. B ocA=g, kK A ZIWEHE L ZH.
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17.
18.
19.

20.

R

sin 45°=34/2, ® 45° £ 42 I 2 {5,
tan 30°=%4/3, & 30° f4 4 &% I > fE.
2 fan 60°=4/3, &k 60° £ 4b 2% Ik = 45

% sin A=%, tanB=J, cosC=§, secD=y2,

R

e

®iE A B C DEA.

21.

28.

23.

240
2.
26,

27,

A sinAsecA=tmA,
sin A cot A = ¢os A,
cos A csc A = cot A,
tan A cos A =sin A,
BB sin A sec A eof A=1,
cos A csc A tan A=1,
RE (1—cos?A) cof2 A=cos?A,
(1-+tan?d) cos2A=]1.
RE vers*A+ coversPA=3-2 sin A — 9608 A
B s6€2A ¢sc?A = sec2A 4-¢sctA.
iy gz’n‘A—cos"A ~sin?A —cos?A.
BRI (sinAtcosA)2=112 sinA cosA.

(sin A—cos A)2=1—2 sin A cos A.



32 = A OIF &Pﬂ)

- = sina cosa
28, WM ——+————=sccacsco.
cosa = Sina M

-
; /WA
29, B %_%:::.’%g—=(sm:u—ta’n.m)2 A
~30. RE i-}—ros = (csc a-+tcot )2, \C/(}/{'A
—cos &fﬂ“" 1
o
81 WMFE :;;':j_if:ﬁ =cot e fan B. QW&{'# 5

?89. W E ?%——Mnutcmﬁ m%"ej’ hw//’a?b[v
o Yot by o A e

GEE) LUDATAEHEZABHETTEASBS
YERFZZADEBDEHEE AERE L 6,5
REZ

EME 45. 60, 30U WA LZE L

24, mow— i K24 FUNERE L BT
KBz BTABRAZRLZE THARTEERE
Z.

25, 4 ABCAWEBEAZAL M LA=B,

8 A+B=90° & A=B=45, o=b, i P=a?+¥ = = e

% c=av/Z ERAL



in4=2-=_09 _1_, 5
B # sin 45 P ~_/3§\/~-'
. b _a |
] cos 45 . _“c_"'?"/
[+ 3
tan 45°=-Z’-=],
#5% .
A 3 ¢ cot 45"=%=1o

26, 4 ABC B=%B=fA%, M A=/B=/0
B ALB4+C=180°, # A=60", fEE % BD § B = AC;
B B ZABD=3A =30,
AD=§ZB°
& AB=q, Bl AD=1a,

a~/3
9

Py

DB
AB

BD=~/AB AD=

4 sinA =cos ABD=

e

72 2

Cc

& sin 60°= cos 30°=3~/3,

K F % cos 60°= gin 30°=%,
tan 60°= cot 30°=~/3,
et 60°= tan 30°=3~/3,
Soo [«



34 = yL| P

275 18 T ek Ik U AB BEME A B0l
A WBC #DH4 AB BEw it i
Extreme and mean ratio, A] BD : AD=
AD: AB, 4 BC=AD, 4g AC, H|=
fAJ BDC B = A% BCA M. =&
ZDBC=_/CBA, jj BD : BC=BC : AB,
4 AC=AB, # BC=DC, # DC=DA,
# /DCA=/DAC, |

4 /DAC=a  B] /DCA=q, % /BDC=2a,

# /DBC=/BDC= /ACB=2,

B2 B A+ /DBO+ LACB=52=180°,

% LA=a=36,

B A = BO e AM, Bl /BAM=1§, BM~CM,
4 BO=gm, Il AB(AB—AD) =AD*=4m,

#h AB:—2mAB= 4m* #& AB=-m(1+~/5;’.

BM__m __ 1
AB m(14+~8) 14+4/5

& sin 18= =¢os 72°,

HbZEEHTERRERS
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AP S

28.% 3FiA & I ik Fmsin AL MsiniA
ZETHTEREZ

A /BOC=2A, 0B 5 1 BFEAEBECHO R
i 5% BC fEE & OM,

B £BOM=3},/BOC=A4,

sin A =%‘=BM°

BOMABERDH, °
Ay sin A=BM=m,

il BD=./2—«/4:B()§
=J2—~E—Em? = J21—~I=md ().
B O = BD {E=E # ON, A L/ BON=%A,

B sin /BON = BTN=BN=—.}J2(1—«/1_———m2)°

# % sin A=m, Blsin} A=3 ol vI—md). @

Bl m, sin 30°=4,

# sin 15=3 Joq —/ToD) = 4./2 1= =1,/ @~~/3).
sin 45°=}a/2,

# sin 2230 =%, /20— /1) =1./o-v2




36

————

cpe— 7 3 T :z____"r
A A 0= % ] =2 | 60=7 {
sin A 3 I A2 3/3
cos A W3 2 %
tan A I3 1 ~3

F 2 A& ik 18 5 B W2 i i
mal o5 ]|]s0] e [ 45 | 60 | 72
sin A [0-1564{0-2558 0509000 500050-5878 0-7071[0-8660{0-9511

cos A |0-957710-9659 0-9511 0-866010-8090 0 7071;0-5000/0-3090

tan A |0-1584]0.2679 0-3249 0-5774-’0-7265 1.0000|1-73213-0777

30. S HFEME REIE REAZ—
EHEREREYE Miks AZHE 2ER=EBFE
BB ERIBRREAEE DRAEEHE. REE
BE.MAakE s X ARNEEZM s TBEA,
(= I 5 4b £, Hdk Bk
8 QO 2 sin x=cs¢ %, 3} x 2 fii.
.] -,
SN &

§ 53 esc=
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A A A A PP I P PP i Pt

ERZEFRE®R)

kx 2,

(cos = KR LR ~2)

Rx ZfE,

54 2sin = ——
2sin?e= 1,
% sin z=tiv3,
B sin 45°=3/2, & 1=45,
FlEE @ 2sin?2x= 3Jcos X,
O% B8 sinfr=1—cos%s,
W 9(1—cos?x) = 3cosz,
2 cos?z4+ 3cos x—2=0,
(2eos z—1) (cos z4-2) =0,
% cos 2z =%, B cosz=-—9
8 cos60°=3, #ik 2=60°,
FlE (3 3seckx=8tanx—2,
2 B sec?r=1J-tan?z,
Fiva 3(14-tan?z) =8 tan x—2,

4

B

3 tan?z— 8ian z+5=0,

(3 tan =5} (fan —1) =0,

tan =%, =/, lan z=1,

tan 45°=1, KL z=45°



38 = A 2

ARBFAZENR & RE tone =4 WRKRF =
Z f,

g B V
ARUTEIXZM:
1. tan?604 2 tan45".
2.  ian?45°+4-4 cos360°.
8. tan245° sin 60° tan 30° fan?60°.

4. cot2—7£+ 4 cos2z+ 3 sec2T .

6 6 6
< 5. (sin %+ €08 %)( sin % — cos %) sec T,

3
B. BT/ 2sin 30°cos 30° cot 60° ‘
=c0t245°—§ ¢01%60°+cos 60°—sin?60°,
ABTHARESFR
7. 4sin%=ecscz.
© 8. tanz=2sinz.
9. tomztcotz=2.
10. ~/2 cos z=cot z.
11. tan? x—secz=1.

12. 2 cosztese x=3.
- hee
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18, dsin0=12sin?0—1
15, sin?0-rtan?§=3 cos?d & LT
15. dan 8—cot O=csc 8
16. 2036 + 2072 = 3sec§
7. 2sinftan0-+1 = tan 6 + 2sin b
18. 3tan6 +cot 6 =5escb A E
RAEEA=AY ABC.C=90°¢,b,¢ 8 A,B,C 2
iz AOZERAZMH.
19. F A=18, 5=3122, k ¢ Z{&.
20. 3 B=9, ¢=32-6, % b Z 4.
21, F ¢=333, b=102.9, KT A=T2".
22. B Z&JE Altitude B 36°, EABE 2R, BE
BEET.
2. EEREEZRRAEPZEHSHERBRZ
BEB.
2% & sinl18° =
Z ff.
257 msinA=m KNP BRZBERAIR2AZE
%2 A

T3, P 28 Bz R ein &



40 = A 2

26% 4 sin 30°=3, 3k sin 60° Z {F.

D | o apo
e ﬁnsm18—l+~/5’;ksm 36° 2 f&.

28% KB/ sin® 36°= sin? 30°+ sin? 18°,
| 89 4(vosPz—sin’n) =1+~/5, R = ZIf.
30 MR sin12° ZM, (AR ETREEBERXNE R
8L MET_HIHFBR Ry ZMHE.
sin x4 cos?y=1, )
{4 sin x—2 sinfy=1. (N
(B E) EY 43D, BEKD), BHE sin o
2. MAT-HAXFBRKR2 Ry ZH.
sin? % + cos?y =1,
{Sin % 4 cosy =~/2.
‘83 RAT-BWIFBRR*R Y ZH
{ta.n2 x4+ siny =3, )

=11
sect z + cos*y =1t,
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¥ EE
HEREAE BEAZAW
B8 HE

31, BEEE FHa=b McWMZazdi
#2f Logarithm of a fo base b, 518 LI logye 35 22, 4

e=logya,
Bldm, 16= 24 $ 16 Z%2 B H W B 4, & log 16=4,

16= 4 # 16 Z 4 IR H B 2, & log, 16=2,
1000= 10%# 1000 2 10 Ji $ B¢ 3, & logio1000=3,

1

Ky = 2_20& i‘ Z 2 E%yﬁ_Qy ED log2‘ ’i’ =—2o

= f 1 ZEMESKS 0, & log, 1=0,
32, BYZE wLEGHTR £ & Bise XA

HASZHETRAXSERLEXVDAREIE
BRZHBES = - |

(1) E2E]E Natural base HIIED ¢ 22, B TA

HBZEmR

[y

o= lim {l*lﬂ'“l ko l% }=2 71828+

TETE

m
m



42 = yii 7z

e TV o~ L A o~ o~

(2) =& Common base H I B 10,

HRENESSEREERZ EFERWEEFAEAZ B
BERIE,

3B, DINEBEZHE .=10% Hlloga=b,
534 B R 4E 3 10 T B4R log a=h,

4%. ..................... y  Berrerreerererasnaiaaien. ,
+0001=10"4, log-0001= -4,
=001 =10-8, log-001 =-3,
01 =107%, loge01 =-2,
«1 =107, log«1 =-1,
1.0 =10°, logl = 0,
10-0 =101, log 10 = 1,
100-0 =102, log 100 = 2,
1000.-0 =103, log 1000= 3,

B — 2z B3R B K A, ’

BLIBRIOEAEzHEEOCRLZH,
LR IOHEFBZRZEEREL R 2 ZH,
JL100 52 1000 M2 HEE 2 83 2 H,

------------------------ M e e L L R I TTL T
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L1 1 MEHZHEEOR -1 20

L1R0LHERZHEE 18 -2 2/,

JL-01 & <00l MIEHRZHEE -2 8 -3 28,

RERR LonfigizHygbifEtm-DE 1 ZH,

AnE Bz HEBE-n+DE-1ZE,
Bldn, log 342 =2-53403, log-032 =—9.484885 S5/
log 3420=3-53405, log-0032= — 240485,

BEMER LAHNRIZTE-~TEHR 10 K10
Z 15 30, i“i-m: ;’I:‘; %9;9
B, log-032 =—1-49485 = 8+50515—10, =A-|+[j--4949)
log-0032= —2.49485 = 7-50515-10, ~, =71 o508

=8 .Sosis—/0 -
ZFE FIzHBUEsERY ARMNEZRELS

i

Bt 3 F L
Bldm, log 342=2-53403:sccsceurre:  BBRMEM=ZHMAZ,

B log 342=2+534, log 8420=3-534,

34, Feg=10% B log a=c,
A ex10m = 1t ¢ log(ax10®) =e¢+n= (loga)+n,
XA BEFRERA,



44 = =i 2

AP i

B dm, log 342=2.53403, 34200=342x10%,

i log 84200=2+53403 4+ 2=4-53403,
+342=342x 108, #F log-342=2.53405—-3=9.53403—-10,
«00342=342%x10~* ¥k« log-00342=2-53405 -3

=7+53403—-10,
35. BEZEE ==l n=0,
Rl] wmon = el = b(°+d),
m i
W = TJE = }¢ dlo
% log,(mn) = e+d = logym-+log,n, 'ed)
log, (%) = ¢—d = log,m—log,n, 3
P m =18,
RJ mE= (bc)x =B,
NN =be
[ log, m® = xe = x logym, 3)
cym= & = 1
log,wm= & = Liogm, )
REEBAHE:

D —YFEMSY TRZHEER U EMHZEY
Hhme <l



EBE=% WNUHER=A% 45

~ VY

Q) KRty EACHEERENSECHERS
BEZHEMEZE
B —HZXxRFZHHER x RUEZHIEHE
Z .
@) —FZxRBPZHIER I BRUBZIBITE
Z A,
Bldm, log 2=4+30103, log 4=-60206,
il log (2% 4) =+30103+ -60206=-90309,
log % =.60206---30103=-30103,
log 22 =2x+30103=-60206,
log *~/4 =1x% -60206=+30103,
BEZEH HERR=SBRZERE
3, BEBRRE=ZAFE ssrpzxs=:
(1) =BEr¥EzE Logarithm table of natural numbers
BREBRZEE
(2) = EBEEZE Table of trigonomeirical functions
RERAZEESABEHZE "
3) = A% sr# Logarithm table of frigonometrical
functions MEFAZHEZABRZHE




46 = A £

S,

SEFAZR RREBEER 1 = 1000 #H% =
AEBRBECEN AR ZAFEBRRERZEA
BRWEE WEL XTI E REBREZE
REBBRD T - 5 AURDELERE

WEZHEEERERR SEADR 2, (FERS
£ ED)

3., BEERBE @—» @O0 =B
324 z 91,

BRELEINESFTE U ELE EOIEFR
15 51055, B Ep B 2L 2 HEBM T WRM A, 324 5=
B2 8 B BB 2 53 2, AR 2B
B 2

REE  log 324=2.51055,

log 3240=3+51035, log 529=2+72346,

log 3-24=0-51055, log 83-1=1-91960,

log +0324=8-51055—10, log=00342=7-33403—10,
Fi2) Bk 5826 ZHWEL



B=% HER=HA% 47

BEETFT-HINIESTTE 582 445%F & [6] &4
475 76537, 5826 75 T8 5 Z 3%, #i log 5826=3-76537,
EKRERE:
log 5%2600=5.76537, log 20670 =4-31534,
log 0-5826=9-76537—10, log 32-37=1.51014,
BI(3) ®k 72857 Z® I,
BEETHEE B lg 72.840 = 1-86237,

g 72-830 = 186231,
[58 WMZE 0 EHHE=EG,

HHRZERRRZERS ML NERE T.HNE
E 42, (E 42:7=6:10), 72837 2 ¥ 3 % ¥ 72.830
ZHBK 4 B logT2-837=1-86235 I &2 B Wi P.P-
FTEZ

O RS

log 7283700=06-86235, log 82155=4-91464,

log +072837=8.86235—10, log 72-458=1-86009
.

B, BEHREH. - €O =®
2.24846 7 & #%,



48 = A 2

o

A

BENESEARG2MBE,EHMEZRES IT2ZH
BEHBEZASZHM BRBZMNBBE=Z BFHRZ
R¥ B/ 1772,

EKRIERE:

0-24846= log 1.772, 1-35411= log 22-6,
_9:24846—10= log 01772, - 2-79000= log 616-6,
§1(2) Rk 99348610 2 EI,
WENHE & 3% 23502 ¥ K% 17180,
B B 23477 ¥ R Bk 17170,
[/4 BEE 25 BREE 10,
A 03486 & 23477 K 9, #k 23486 i & 2 IR Bk ¥ 8 23477
FEZHBEX 36 (&E 25:9=10:3-6),

% 23486 FF & ¥ BB 1TIT04+3-6=171T4, 1§ Mb % St 12
-1RBOZH BEEHEBE 0-17174,
KEERE:
3-93486= log 1717+3,  3+82040= log 6751.5,
6+23436= log 1717300, - 1-23687= log 17+254.

GEE) ELNIR00, AR EBRREZEBERES,
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e

3. HARKEHEZE ¢ 60
B ok sin 39° Z 4,
BRSO BLEAE[EATE N, ELES
[0] & 47 P4 % 06293, 1 2 sin 39° Z &,
() BRk cos 5T’ 2,
BRBORTAAEIEFLE 52 BEES
[20 1 47 P48 0-6111, &n & cos 52°20' Z ff,
W 2R
sin 537107 = 0.8004, tan 23° 40’ = 0.4383,
eos 89°50" = (-0029, eot 51° 50’ = 07860,
tan 60° 40" = 1.780 . cot 43°10" = 1-066 ,
B3 KR oos 59°16' 2 4,
WEE 69 HE cos 59°200 = 0-5100,
cos 59”10’ 05125,
Cak 10 MBEAB,
B rENEERZERBME B cos 5°16 2
{5 5 8¢ cos 59° 10" Z & A 15, (F 10:25=6:15),
H cos 59° 167 = 05110,
R




50 = i 2

A

sin 46°55' = 0.7304, cot 16°11" = 2.874,
fan 51°43' = 1.267 , cot 25°27' = 2.102,

40 BHEIEZEFAZE @D 6
A ZEZE 0-2345,
BRI 69 ES 0-2363=sin13°40"
0.2334=g8in 13° 30’,

IE 3% X 29, g1 /5 K 10,
0-9345 % 02334 J 11, # H: 480 % 2 1 % 1 13°30" Xk 3'+8,
(29 : 10=11: 3+8), #k 0-2345=sin 13°34',

KR B RE:

0.3501=cos 68°58, 31243 =tan 1215,

0.5552=sin 33°43",  0+2045=cot T8 27",

41, HAZEREEBEZHE @=n
Bl =R sin 30° 43" Z 8%,

BEREMEBN.ELEAA-JENTE 8 &
EABE[Lsin]E 47 R & 9-70824,
&% log sin 30° 43'=9.70824—10,
EFEBIEARRE-10,

KRB BERE:




BEZ8 HER=A% o1

LY.V

log cos 43° 52'=9.85791—10,

log tan 82° 3'=10.85496—10,
log cos 85° 47'=8.86645~10,
log 6oi 4° 11’=11.13583—10,
HRFBZA XEHZRHBAREAERERZ,
fn  log sin 23°52' 15”=9.60711—10,
log fam 19° 22’ 32" =9.54614—10,
log cos 82° 40" 55" =9.10589 —10,
2 BEEZHHEERE = 6
I A3 Z 55 2 ¥ ¥ 58 9-48062-10,
BERE U HE[L]EFTTE
94809410 =logsin17°37’,
9.48054—10 =log sin 17° 36",
EZZHEK 4 BAKX 1' &p 607

9-48062—10 %% 9.48054—-10 J* & R EAME = A D
17°36" %k 127, (40 :60=8:192),

% 9.48062—10=Iog sin 17°36" 12"
KElERE:



52 = fi B
9.63718 —10=1Iog {an 23° 26’ 37",
9.85243 —10 =log sin 45° 23’ 28",
GEE) =His EITREMZEHRBZEES
EMLERHAPZZAAZETEE ML KB
BFESLEHEAEEL, EAMERZEMR SER
Pl AR R R e A A R AR A e
ERRE N REZHTEEML,
B gn, 43261224 §1 86322791 x HoRE&N 1 B 2 2,

BEEREHENS Z, A 43261 : 86322=1:2,
2 B VI
1. FHU3IBIE MK 27,81, 729 2 H#,
2 EVDeBHBIE MeZHHELAFZ

=n = _ logsd
8. WRFE i log, 64 Tog:2 log, 64,

# RE  logaxlogN=logbxlogsN, a,b.c, N & B
&7 E %,
() 4 N=a, N=b", H] o*=b=7,
i 7 logca,=m‘logeb, c B EWIE,

6. MFEZHYRM
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6. MAY W -3 —104%4 T4 HHFTE

7. TRARVPRAETRE-—EBR 0% 10218
B
—324582, —1.24687, -—14.86231, -—23-48021.

& RMRTHERZEHH: -
382.96, 5362, 00073432, 5682.2

9. %k WIEIXIZBIXI00L, o~/I82-34% 1067,
. 2 (345x528)8

> ; 1. 3 Pl bbbt

v ®k (@86x321.09%, (ZX)
71 3k (sin 32°19' 55”) x 329, (1am 31°19") (sin 4° 35'92").

18, in A =239X1an8F 30wy g s pn o e

[

5620
13, #ianlA _932xtan 3;;4(:).’;(%7?’ H9° 10')55 AR
T .
1 o3 = M A
=T E.

E-H EBA=AFE
43. A& 4= f47% Right Triangle ABC, 41 =
ER—-EZ2—ANEBZERA TREEZAX
REZ



54 n B

WA N e e LV E W

Pldm, (Ddma Kbk C A B,
B a?+8%=c #% c=~a?+b%,

{

tanA—-—, BEREAZMH
B=90°—A

@fma kA kB be
B=90°_A,

s A —2—=th, # b=a.cof A,

o .
i ¢ A, # o= s'mA

BEGsinA Rt Azl RA B ec kb,
M, TRBBZRE
BIEE(D) 4m A=4517,¢=26, % B, a, b,
1. B=90°—A=46°43,
2. a=csin A=26s5in43° 17 =26><():6856=17.82’56°
3. b =ccos A=26 cos 43° 17" =26 %0.7280=:18.9280,
GIE(2) %1 a=47, c=63, % A, B, b, '

1 sinA=%=—7 0.7460, # A=48°15,

W

2. B=90-A=41"4%,

3. b =at—at=a/(c+a) (c—a) =~/110x16=41.95,



BE=E HEER=A% 55

"‘745. . %‘j‘% ﬁg .I%
BIE(D 4m A=62°10, a=78, Rk B, b, c,
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SRR

2. —=cotAd, ¥ logb=loga-tlogcotA,

3. %= sin A, #if loge=loga—logsin A,
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log (52+86)2=2x1.7T1900= 3- 43800

iog tan 47° 417 =10-04074—10
3.47874
log 2 = 0-30103
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WA mC®ms a
% B ER C MAK /
s mzmxamE. S | A T
rEpEEZARL Jﬂﬁ%
B Z A Angle of
\'B

depression, #1./BCD &,



B=n BHER=ZA% 61

g

49, B 34 CZFWw AB B LACB B2 W

AB7E CBEZ#H A The 4
angle subtended by AB ,/

at Co ¢ ) lﬁk

50, MZE &£ ARBAMNBRCWHWEEAC
5 AB Z T B3 M
Zf, BZBROE A
B> [ Angalar dis-
tance, 3 CC' & BB' &
BCK B BHF2E
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csc | Foo| +ofR F 1 1 18®E 4| £o
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o

o SV VN

% B IO [270°-27 | & R IV | 360°=2m
sin x| O 3=E -1 -1 ~-1®E 0 0
cosz|—LIF=EO 0 0®E=x1 1
tan zf 0 B FE 4o Fw —oEE ( 0
cot z| +03F =T 0 0 OBE —© Fw©
sec x| -1 F|/E ~o Fowo JoofE=E 1 i
csc ] —oIF FE —~1 -1 -1 = —w Fwo

B EA—-BAHLZAR

08, mE T BERNAZEZE R ALELE2
REAREMN A A BER,

26 s _MP _OM _MP

Blin, fREZH sinA=Tgp> cosA=rms land=rpr.
g SnA e e A
s A=t A, T P EME WP+ O =~0F,

% sin?A 4-cos?A =1,
BEMER—EZETRARRRLIBEZHE
BAEMEAFEZRR EREF L2 A
WAERARSR M5B &bk ZaRREk
Bldn, sSBEdemA=f B A WESKR LIFTERR
IL fh cos A=k fI— o =4, BEBAERLE BT
A EERR B csA BB-% THURER



86 = A L

Emes;  (90+x), (180°+x). (270°+x),
(360°+x) X & Lt
69, % OP H{ OX

=

IR = OP, B & OX

B i X0P=z,

A /XOP'=(90°+z), HI

OF MOP B R E A, | "

OP=0P'=r, ¢

# APOM=AOP'M’,

B OP # OF' @ 15 53

ZHERA, # OM &
M'P’ Z 5 2 45 48], OM' &2 MP Z 8 % R il

#% OM=M'P', OM = —MP, 4k % %

e 890 (90°+2) _B_ITE

stn x=

cosz=  4os(90° ) = O,
T T
_MP o, - MP’
lom x= i’ tan (90°+2) =0’
_OM o oM’
cot x= WD’ cot (90°+x) = wp’
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b sin(90°+x) =cos X, i sin(zz?-—-l- 9) =¢os b,
cos (90°4-x) = —sin x, cos o +9
tan (90°+x)= —cot x, tan(
cot(90°+x) = —fan x,

70, morpgox
JEJEE OP, ® OX ik
E A,

A OP BOX BlEES
0Y, B fEs £ = OF,
B /XOP'=(90°~-2),
/POM= /M'P'O,
OP=0P'=r,

#% APOM=AOPA,
HOPROP BMERSZBAIRIID, SHBZHER
(I B IV) A, # OM 8 M'P' Z 5 4afl, MP S oM’
Z I DL

# OM=M'P, OM'=MP,




88 = g 2

e

0% sin(90°—x) =cosx, B} sin(—'g- - 0) =cos 9,
c0s{90°—x) =sin x, cos(% - 9)=sin 9,
tan (90°—x)=cot x, tan(% - 9)=cot 0,
cot(90°—x) =tanx, cot(%—- 9)=tan a,

GEE) = BEM A K %A KR 90,
71, SCin)BmEZETHR EREFZmT:
sin(180°4+ =) =sin{90°+ [90°+-x]) =c0s(90°+2) = —sin g,
-5in(180°— ) =stn (90°+ [90°—%]) =cos (90°— =) =sin =,
KR ESHEBEIL
o B¢ sin(180°Ekx)=TFsinx, 5§ sin(7 L) =TFsinb,
cos{180°+x) = — cos x, cos{Trd=6) = —cos 6,
tan 180°+x) = 4-tan x, tan {7 -0} = 4-tan 6,
cot (180°+£x) =d-cot x, cot (T 40) =4cot 8,

72, (Q0E) BEZEFTERLEGZNT:
stn (270°+x) =sin(180°+[90°+2]) = —sin (90°+=) = —¢os 2,
sin 270°—2) =sin (180°+[90°—3]) = —sin (90°—2) =—cos 2,
& F B 15 ER 5 L,
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—~————

oY

J&  sin(270°£x) = —cos x, &, sin —g-:i: 9) = —¢05s 6,

L\a]%ﬂ b

c08(270°4-x) =4-sin x, cos( + 0) ==}-sin 0,

tan (270°4-x) = Fcob x, tan + 0) =Fcot 0,

O

cot(270°4-x) =Ftan <, cot( )= Ftan b,

73, (360En) I ZHEIFTKEETEBZ T
sin (360°+2) =8in (270°+ [90°+2]) = —c0s(90°+-2) =sin 7,
2n (360°— ) =sin (270°+ [90°—2]) = —c05(90° —z) = —sin 3,
% F 15 38R 78 L,

Lt sin(360°+x)=4sinx, By sin(@7T £0)=sinb,
cos(360°4+-x) = +cos x, cos(?’n’_{B )=4-cos 9,
tan (360°+-x) =+tan x, tan (2w 0)=-tan b,
eot (360°+x) = cot x, cot (27 +8) = £ cot b,

BLifh EEERARRLES—
£ IR &

74, E:B8A 0
{nx360°+(90°+2)} & {nx360°+ (18-} BER I A
ZEA,



90 = A 2

s -~ e P PP

{nx360°+(180°+2)} & {nx360°+(270°—2)} BH K III
Pz E A,

{nx360°+(270°+2)} B {nx360°+ (360°—=)} BHE IV
Az IE f,

(n 5% F R IEER.

K28 59 7%, {nx3860°+ (90°+2) } A 2 & 3k B (90°+2)Z
TR KBEORAEK, O+ ZFETEE» 2%
B BREZZRAENA {(nx360°+(90°+2)} ZF LW
RE—GH s ZFIL, LB WIKEEE

BRALEZ B= BHEARAEAZHERBTKRT
it BE—-—RBRAMAZE:

Bl E : (nx360°4+907 & (nx360°+2T)V MR B x 2
HYHEZHEHEFHRAZHEHE (0x360°+1807) 5
ux36° MBRAXZEEEx : AHSEHARZHE
HE RERRARANEZERREE
Bl fu,  sin 330°=sin(360°—30°) = —sin 30°,

c0s 660° = cos {360°+ (270°4+30°) }
" =c0s(270°+30%) =sin 30°,
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i,

e ~~

tan 240°=tan (270°— 30°) = cot 30°,
sin 910°=sin{2 x 360°+ (180°+10° }
=5in (180°+10°) = —sinl(,
75, ki 12 3. T A A (—2) 28R (360°—2) A
Z B £ — B
i sin{—=z) =sin(360°~2) = —sins,

kR85
sin(—x) = —sin x,
cos(—X)= ecosx,
tan (—x) = —ifanx,

cot(—x})=—cotx,

BLBH -2 BB TRBEAZE LS« FE
BB B TIRE L RELEE R REFTE
AZHEETEBE—~RRN A2k
Bl du, sin(—30°) = —sin 30°,

tan( —230°) = —tan 230°= —tan (270°— 40%)= — cot 40°,
ERE E£HZH

760 mpzfk NEFLEE—E2E AEHE

RZEWHRREBEZA WBATHS R G
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o -

Pldn, 4msinv=3, Bl « 7 &85 30° 2% 150° =% 390° &%,
77, Z E W Z i BEquisinalangles 2 A B & »
ZEMEEZER o ZAIKETIHKA-A)H ZE
BB RENRERE LAZEEALBAZSE
RE—ES XEEHB o KE 12 3K [nx2C°+A] A
ZBRAMZERE—E [nx360°+ (180°-A) ] £ 2 %
BOAC-A)AZBRE K, » BEH REXRK
e (1)sin (n x360°+ A) =a, CBHEREHEEHM,
(2)sin(nx360°+180°—A)=a,(n BERER ERK B ),
W sin(@nx180°+A) =q, sinf (2n4+1)180°—A] =a,
BEBCZES FAFBIBCZHEE —ABLE
RXTLEHES—RX. Wsin[pxI180°+{—DPA]=a,p B E K
EEBRERA,
GRLEAZEERERREAZAH TUTRIEZ:
[px180°+ (—IPAL, (p BEREHRERK),
BE Fsinz=% s WERMA '
EMZEAEXREESEREESB 60,8
z=[px180°+ (—1p60°], p B [REBHRERA
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A~

78. = €% 8% i fi Bquicosinalangles %% A 5 B
B /b ZE A B0 B R o B HD K 58 T3 3R.IE AI(860°—A)
ZREFE o, KRBT RELE LAZKERIETA
ZHEBE—ERX EREZEBE o
(1) cos(nx 360°+ A) =a, MBFREHREEA),
(2) cos(nx 860°+360°—A)=q, (n 15 F BB W, K E XK &),
#%  cos@@nx180°+A)=a,  cos[(2n+2)180°~A]=q,
RETRLBEBINRAZBEIER e R
ASRERSEIZH TUTRXHZ:
[2px180°+A], (» BF RERRERK),
BIE 40 coslz=cos?A, R = Z 1,
cos z=cos A, B, cos z=—cos A=cos(180°—A),
# 2=[2px180°+A], & z=[2px 180°+ (180°—A)],
B a=[gx180°+AL ¢ BEREHR ERARTRB
79. & IE 4] 22 45 Equi-tangentialangles % A 5
RAZEA BEEMER &, BIKETLRRA80+4) 2
EUHFB oL AZEEAEBAZSRAE—EE X
ELIBE q
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A 2

J1L

A

i

#

58

Z

(1)tan{nx360°+A) =a, CBEBEREHRERA)
{9) tan (n % 360°+180°+ A) =¢, (n 5 F = 2 B, &% F & £),
tan(2nx180°+ A) =a,  tan[(2n-+1) x180°+A] =q,

RETRFBRBE 180° M A AZEYNHE q

RASEYREBYTBTY TR Z:
[px180°+A], (PBZRBHURERR.
2 E X
I RETARBRLE SR ERTEEEH A

I
cos 182°, sin490°, an339°, cot H56°
tanifmr, cos ¥ar, sin i ar, cot 3P .

2 RFEFTABREBEALBARL EAZEE:
sin( — 45°), c0s(—-330°), fan(—240°), coi(—3333%),
stn(—662°), cos{—188").

8. RTHREAZFERZME:
120°, 150°, 240°, 330°, 315°, 300°, —30°

4. Hsinz=% cosz BR, R 25 EHZHE.

6. Mtanz=-2,secz BE, R 2 HFERZME.
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-10.
11.
I2.
13.
14.
15.
16.

EEE ENAZZAEK 95

& osins=—7 tnzr B, ks FEWZME.
tenz=+4, s EHBILR ¢« FEBRZMHE.
 cosm=—1%, » EH R IIT, R = &8 B2 M.
M3 zh AZELBIEREBA

Bl 7248 2 M, AZEY B L X HRA
Mo ZzH MABZEEHE -
B720°ZA MAZENES /B

g1 tam 238 =16, R sin 122 Z f4.

41 cos 333°=0+89, 3 tan 117° Z ff.

ik [cos 0°sin?270°—2 cos 180° tan 45°] 2 fA.

# [3sin 0°sec 180°+2 cse 90°—cos 360°] 2 4.

17.:5 * {2 see7T ¢os 043 siﬂag—; - cscE] 2 {A.

18.
:19.

2
skh [tanTrcos & 7 +-sec 27 —cse § ™| Z 4.

THEBHEER A AZFNER:

¢
0s (A—-270", sin(A—90°), fan(A—360°), cos(A—180°).

20.

TAHAZEBEER O AZMER:

cos(G—E) tan(0—67), cos{Znir +9), tan(g—a)

21.

2
& cos?z=cos?15°, [ = W &R E T E (360° 2 R).

&



= A 2

P

# tan?z=1an?20°, B = W SR T FE (72002 R)
sinztcosz B IE, [l = 7€ 360° Z AWM E A 2 M
sinztcosz B, [ « £ 360° Z R M H A =2 M.
sinz—cosz B I, Bl = 7 360° 2 N & A = Bl
sinz—coss 5§, B = £ 360" Z W T 4 Z M.
HABCB=ABELZ=A ##&:

96

22.

23.

24.

o5.
1) siﬂ(B +g—A)= cos A,
@) cos(BJ" (j —A
3) sin(]i%:%)= cos 3 A,
(4) sz'n( oA +23 +£) =cos 2 A.

26.

REBoL ozl RESRR IIL » § 180° &

BE2ZOCH s ZFLZBE.

27.

AP FRZE: WEZR IV, 2 § 270° &

BE360°E, s ZFHZHEE.

2.

.

3 tanz=c0, [ Stanz S FL ], (lanc+53) £



FHE ENAZ=ABK 97

407

tan x=ta

29. #FH a=w|, y=w, [ s Ry 2T LHE
80. 4m sin 9(°=1, cos 90°=0, W T F
sin90°+ cos280°=1.
81. 45 sin90°=1, cos 90°=0, tnn 90°=co, T & F
tan 9(»°=%, 2® = Kk
82 gm tan 90°=" 9% 5in 90°=1, cos 90°=0, W 7 B
ton 90°=00, X 5 H .
38. 43 sec 90°=o0, c0os 90°=0, T & F
sec Y0cos 90°=1, & B H .
84. 41 sec 900cos 90°=1, sec Y0°=w0, T &{ FF
cos 907=0, & & H %
85. B vers 90°, covers 90°, vers 180°, covers 180°, vers270°
vers 270° & & A 3 -
86. Ribverss ZHE, 2 8 0" HHE=E 360"
87. Ficoversz THEE, = § 0 BiF=E 360°
88% sinz=1,| 8% T 2=[nx180°+ (—1230%].
89% costr=3,| AT z=[nx180°%45°].

R?A, R = (nx180°LA).
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= A 2

41%
48%
48%
443
46%

tan 2 x=tlan z, B/ 2= (nx180°).

;;os 3v=cos 2z, R F z=(2nx180°) & (2% 36°).
csc 3x=csc 3 A, T/ z=[nx60°+ (—)"A].
AREEZERBEZA.
RREFEWM RGBT Z A
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ETEEEERCEG

E—f TBAZHAZEHEH

80, sin(A+B), cos(A+B) /& /COA=A,

/AOB=3B, A 82 B # j 4 905 LCOB=(A+B),

BHBZE OC B OA, fgs# BM & BN, B N % 0C,

feEH NP, 51 N = BM, fFEH NQ

Hl ZQBN=_/QNO=A,



100 = £ 2

A

N . .. B T
[ -§T—B=sm ZQBN=sin A, ]%B =c0s /QBN =cos A,

NB _ . v of ON _ _
o =Sin ZAOB=sin B, oF = ZAOB=cos B,
PN

ON

=sin L/ COA =sin A, 811\; =cos LCOA=cos A,

BEE T REEHEQA+B)RE 90° 5k A 90° %45

. MB MQ+QB PN . QB
sin (A+B)=Gg= Q&? =OB+8B

_PN ON+QB NB
ON OB ' NB ° OB

=sin A cos B4cos A sin B, (D

OM _OP—MP :
oos (A+B) =G =2 =05~ OF

_OP ON_QN XNB
ON " OB NB OB

=cos A cos B—sin A sin B, ' )
8l, BABRBARI, RBLEBEFAA M ERE K
W B TR L2 BEERDBEZ, KB2ATF
% A=90"+A%,

B (A+B)=(90°+A+B),
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A

SLLPNOADNANA AR S A,

s

B  sin(A+B) =sin(90°+A'+B) =cos(A'+B),
cos(A+B)=c0s(90°+ A'+B) = —sin(A’+B),
sin A=s8in (80°+A’) =cos A’, cos A=cos(90°+A’) = —ginA’

B F cos(A'+B)=cos A’ cos B—sin A'sin B, o))
sin(A'+B) =sin A’ cos B+4-cos A’ sin B, (2)

B sin(A+B)=cos(A'+B)=sin A cosB+ceosA sinB, (3)
cos(A+B) = —sin(A'+B)=cos A cos B—sin A sin B, (4)
AmE A <I0°5B <IHARD RN B ERE &
AXGORDFERE @2 FALELR IL g ARQ
R(D) B A (3 & (9 75 R K Jb 35 1 5, B dn
AFESGRILERIVBESZR I, %8B I, %] IV,
B ARG R TFERE
W ARBEEEA HAX:
sin(A+B)=sin A cos B+cos A sinB ------ [v1]
cos(A+B)=cos A cos B—sin A sin B-----[VII]

82, tan(A+B)cot(A+B) = A KB BEM A

sin(A+B) _sinA cosBtcosA sinB
cos(A+BY cosA cosB—sinA sinB°

B fen(A+B)=
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A A S SNV AN,

VlcosA cosB BRI HG 8 5

sin A cos B4-cos A sin B
cos A cos B

cos A cos B—sin A sin B
cos A cos B

Veeess eIV

tan(A+B)=

_tanA + tanB vecenarns
& tan(A+B) =y w0 [viij

Rl % 5 =cotA cotB-1 ... ;
IR 5 7%, cot(A+B) =g [1X]

EH MAZEBERZEE

83, sin(A—B)cos(A—3B)

A
4 /COA=A, /BOA=B, . .
A>B, A # BHBAHR N A/
Z #ij, £CO0B=(A—-B), B
B BZECOROAEERSE
BM E BN, B N % OC ff=%
-NP, g N E BM {fEmf | e

NQ,
gl /QBN=90°— /BNQ=_BNP=A,

NQ _ . c—sina BQ . _
e B sin/QBN=sin A, B¢ 7/ QBN =cos A,
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L R T TURY CNN U S UV S P R AL SN

NB _ . . ON _
—6]—3-~—sm/_’BOA—s'm B, OB

-g—%— = sin/COA =sin A, —8% =c0s/ COA=cos A,

MB _MQ-BQ_PN _BQ
‘OB~ OB OB OB

_PN ON_BQ NB
ON 0B NB " OB

=gin A cos B—cos A sin B, (€]

B sin (A—B) =

_ny _OM _OP+PM_ OP , NQ
cos (A—B) OB OB OB + =t o5

_ 0P O‘\T+NQ, NB
TON OB "NB ' 0B

=cos A ¢os B-+sin A sin B, 2

84, ZARBBEMNA MEBRFER BT
AgE Sl Rz z BAKXO E®, ¥HAR[VI]
% (VIL14% 2 4 T. 4 23 (VI & (VI % o 5% F 7 4F
Mf A KB MOEQAXRTTHEHARETA A
E B,

ZARBBEENA A-B)+B=A KAKX[VIR
_VII), &
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stn[ (A —B) +-B]=sin A=sin{A—B)os B+ cos(A —Bsin B,
cos[ (A —3B) +B]=cos A= cos(A —B)cos B—sin{A —B)sin B,
DeosBHREIE—FR snBRIBE-FBR 2T B
sin A cos B=sin(A—B)cos?B+cos(A—B)sin B cos B,
cos A sin B=cos{A—B)cos B sin B—sin(A —B)sin2B,
#B W 5 sin A cos B—cos A sin B=sin (A —B) (sin®B+-c0s’B), -

{H  sin?B+-cos?B=1,

% sin(A—B)=sinA cosB—cos A sinBeereeeeereneens [X]
,12, sinB %%—'j}ﬁ) GOSB %%:ﬁﬂzmﬁ%) 7}‘371[1,
Ri4% cos(A—B)=cos A cos B+sin A sinB--eereeevnes (X1

85. tan(A—B), cot(A-B) &= A R BBLEFA
KERZ ZZEHE T

tanA — tanB
n(A-B)=202 — WARDH e XII
tan( ) =1+tan A tan B LXII]

—py=CotA cotB+1 . v [XTIT
cot(A—B) cot B—cot A ! 1

BXRIVIIZ[ZIISHERZMNT:
(1) sin(A%B)=sin A cos BZ-cos A sin B,

(2} cos(AZB)=cosA cosBFsin A sin B,
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~nn,

tan A & tan B
AxB)=Tno L o
(3) tan(A%B) TFian A tan B’

\ =U0t A cot B:FI
(4) cot(AXB cot BFcot A °

Bl WAHHZABERHE

8, HRABEEZE g ARBEEWA K
AR [VI] [VII], [X] & [X1], AY

sin(A+B)=sin A cos B4cos A sin B, (¢}
sin(A—B) =sin A cosB—cos A sinB, @
cos(A+B) =cos A cos B—sin A sin B, (3)

c0s(A—B) =cos A cos BLsin A sin B, CH]
W, @am, & |

sin A cos B=1{sin(A+B)+sin(A—-B) ]+ [XIV]
(1, 2)MB I, &

cos A sin B=1[s5in(A+B)—sin{(A =B} ]--eeerer IXvi
(3),(D48 7n, &

cos A cos B=1[cos(A+B)+cos(A—B) - (XVI]

(3), )R, 15
#in A sinB=—%[cos(A+B)~cos(A~B) ] [XVII]



106 = A =

e e e e .

8. RAEBZHME 4s=@+B), T
(A—B), Bl A=3(5+T), B={(S-T), K A L#&K#EX
% sinS-+sinT=2sin3(8+Tcos3(B—-T)+--- [XVIIT]

sinS—sin T=2cos (B +Dsin F(B-TY---on [XIX]
cos §+cos T=2cos {8+ T)cos H{E—T) «voeee [XX]
cos S—cos T=—2sin{ (S+Tsin H{8~T) ----- [XXT1]

88, FIEWD KR cosT5 Z{f,

c0s T5°=cos (45°+30°) == cos 45° cos 30°—sin 45° sin 30°,

_ /31
v

BEE(2) 3R F cos 20°+cos 100°4-cos 140° 2 1E,
¢0s 20°+4cos 100°1-cos 140°=cos 20°+ (cos 100°4-cos 140°)
=008 20°+2 co3 £ (140°4 100°) cos 3 (140°— 100°)

=cos 20°+2 cos 120° cos 20°=cos 20°+2(— 1) coc 20°=0,

n- Q

=

% cos 75‘:—1—_ i_/zé—

0] =t
19
el

e
13l

BIES® RABFTARLE=EZZH:
sin (B+y—a) +sin(y+a—B) +sin(e+B—y) —sin (e F4vi,
BER =2sinycos(B—a) +2 cos(ad-B)sin(—y)
=2siny {cos(B—a) —cos(a+B)}

=2siny {2sinBsina}=4sinaginBsiny,
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R e

i BE(4) BRI Lcosacos Beosy ik 4E IS R 5L = 7,
4 cosacos B cosy=2 cosa {cos(B-+y) +cos(B—vi}
=2 cosacos(B+v) +2cosacos(B—vy)
=cos(a+B+y) +cos(a—B—y)+cos(at-B—)+cos(e~B+v)
=¢0s (a+B+y) +cos(B-+y—a) +cos(y+ua—B) +cos a+B—7),

2 B X

1 REsinT5= 24/—2 (¥/3+1), sin135° =i/3£

2. 2 sinA=% sinB=§ 3k sin(A+B) & cuos(A—B)
Z &,

8. & sinA=16,sinB=75 K sin(A—B) & cos(A+B}
Z &

4 RPAEAKRNVI (XTI BB MEEMER
AR
RETHESERX:
sin(A+B) +sin(A—~B)

-5 ¢os (A +B) +cos (A—B) =tan A.
- __sin{at+B)
3. taneiten = =vosacos B
cos(a—pB)

2. cotatian B—smacosﬁ
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g lonatienB_sin(z+B)
" tane—tan B sin(a—f) "
g ‘tamutanBrl_cos(a—p)
* I1—tanctan B cog(e+p) "’
J0.  tanPa—tan?2B= sina +‘B) Sh.l, @—8) .
- ¢0s%u cos*B
11, sin?A—sin?B=sin(A+B)sin(A-B).
12. cos?A —sin’B=cos(A +B)cos(A-B).
13. 2sz’*n(a. +qTT> cos(ﬁ—g—)=cos(a—-ﬁ) +-sin(2+B).
4. 2 sin(%- a) cos(% +ﬁ)=608(a—-,8) —sin{a4-8).
= o /
15. tcm(() —%)+cot(9 +Zi—)=0.
6. coz!(B—Z)+tan(9 +E) =0,
~ 4 4
17. F tane=m, tan f=n, & T
__ 1—mn
cos(a+B) = NI (D) .
s - _Ghe aps _l—tanafan B
8. F atBry=00, HFE tany= tan o + tan B
RETHER:
<189, sin 60°+sin 30°=2 sin 45° cos 15°.
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- 27.

28.

0.

31.

82,

33.

BEE RAMBERMZHERE

sin 60°+sin 20°=2 sin 40° cos 20°,

T T 57 ar
C0S— +€08—=2 cos=— €08-— .
3 2 12 7712

sin3 Atsind A=2sind A cosA.
sinTA—sind A=2¢036 A sin A.
c0sD AdcosQA=2c0sT A cos? A.
c0s A—cos2 A=2s5in 3 A siniA.

sin 2 A—sin :
S A—SIRA_ s A
cos A—cos2 A

sin3Atsin2 A

1
c0s2 A—cos3S A cob A,

sinA—sinB__ ;.
¢os B—cos A—CO&(A%—B)'

tan 180=sz'n 33°+-sin 3°
cos 35°+cos 37"

sin LA siniAtsintA sindA=sin2 A sin A,

2 gi
tan 2(A+B) —tani(A—-B) = 2sin B

sin(B—vy) Jhsin (y—e) , stn(a—pf) _
{ + =0
co3s B cosy €osy cosa cosw cos B

cos A-teos B’

sin(a-B4vy) =sina cosB cosy + cosa sin B cosy +

1 gosa cos B siny—sinae stn B siny.
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a4%
~ 85.
_36.
87*
.38%

39%

0%

41%

48%

89,

= A

A

-

_ tanat-tan Briony—tanca fan Blany
tan(at+B+y) 1—tan o tan B—ton B tan y—ian y tansa’

sinfatB+y)+sinfe—B—y)tsinfe+ B—y)+sinla—B+y)

=4 sina cosB cosy.
c0s(B-+y —a}—cos(y+a—RB)+cos (wt-B—v; —cos{a+B +y)

=4gine cosfB siny.
sina cos(B4+y) —sin B cos(aty)—cosy sin{z—pB) =0.
cose cos(B+vy) —cos B cos(etyi—siny sin{e—B) =0,
cos(atB)sin{e —B) + cos(B+y) sin(B—vy) +

+cos(y-+8)sinly—28) +cos(8t-a)sin (8- o) =0.
tan (B —v) +tan(y—d)+ton (e —B)
=tan (B—y)tan(y~a) ion{a—f5).

°) —tan (A—15) = SC0S2 A
cot(A+157) —tan (A~15) =577
‘ . o4 Ay C0S2A
cob(15°—A) +ton(15°+ A) =3 =o——o ..

0 © = 4
cot(15°+ A) +tan(15°+ A) = o S sm 9 A

ENEE EBAZEE
ZAZEE mABERAA EAKIVI]

[VIT], [VIIIL[IX], & B=A, Bife
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SN2 A=2sin A edr f crroeesecrmrenrunniosnanns [XXII]
€05 2 A =c08?A —Sin?B--+»-0e sesmeereseionians [XXI1I1]
COSZA=1—SIN2A serrerecrercracciorincnnrirncreians (1)
=9 COSZA —1 revrecenrarinarinnriinciiiisinneiane (2)
= 3tand e, XXIV
tan34 1—tan?a [ ]
ga=C0tPA—1 e XXV
oot 2cot A L ) !

80 BRAAZEHFZAXTHRNESEZ AT
OBLESEE
# /BAC=A, ji] /BOC=24,
B C = AB {fEsE# CM,

/MCB=_/BAC=A,
. MC _2MC a —
QA= ST o M B
(1) sin2A o0 5 .

=GB A5 2008 /MCBsin/BAC

=2sin A cos A,

OM _Z2OM_AM—_MB_ AM _ MB
OC~ AB. AB _AB 4B

(2) cos2A=

s f}f‘&.‘[ . jg - Vﬁég‘. %%=0052A-‘31112A¢



112 = g 2
MC__ 2MC _2MOC ( AM _MB MC)
OM AM-MB AN/ \AM ~MC ' AW

(3) tan2A=
_ 2tan A
I—tan®A °

OM _AM-MB_/AM MC_ MB\ ,,MC
.7 E—3 _e———m —
(B ot A=y ="T00 (MC - 35~ u8)/ 2uE

_cot?A—1
2cot A

Ol, 3A P ®ABEMNA KAKIVI,

RIXXII)E, 4%
sin3 A=sin(2A+A)=sin2 A cos A+tcos2 Asin A

°

=(2sin A cos A)cos A4 (cos?A —sin®A)sin A
=9 sin A cos?A 4-sim A cos2A —sinfA
=3 sin A (1—sin?A) —sinBA,
i sin 3A =3sinA —4sinBA, (€))]
WA, £ cos3 A=4cosPA—3cos A, @)

tan 2 A+-tan A
= 7 ') = ——
X, tan3 A=tan(2A+4) 1—tan 2 A fon A

_( 2tan A ( _ %tamA )
__(____L — Itan A) / 1 T fan?i At(m A

_ %an A+ten A—tanBA
1 —tan?A —Zian?A
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_3tan A—tansA

En t‘]:n 3 A. —W o (3)
cot?A—3 cot A o)

e % 7 cot3 A=ITACSC0tA

1R U 3%, 44, 5A, 6A B 2 EMH T E R RE
EHE NBZHEHE

02, 1A ZEY ®"ABENA A Bt K

% 89 M B RD,O), B

c0s2B=1—2sin?B, 2snB=1-—cos2 3B, ¢))
c0s2B=2co?B—1, 2cos2B=14cos2B, (2)
He sintA=+ Ji;—_c;s_A ........................... [XXVI]
cos %A-_-iJJi’%S_A eremraeeoneneroannasens [XXVII]

TA=4 [I7COSA i XXVIII

tant 4 i 1+cos A L ]
‘ 1A= 1+eos A e XXIX
cot 1 A-= iJl-cosA [ 1

KAEALE B 1A FEZLBHE
Blin, 2 A=320°RI+A=160°sini AR BE.RYBEA



114 = g m

feo
AnAAAAAL, Pt AP NSNS PN AN

03F FEA cosA ZHEMAE A ZHAMNXRER
BHTRIACHERT A BAE B20T :

BEM s A=q, P BEBESZEBLEREERe
%, WK 55 783k, A= @px180°+B), |

Bk $A=(px180°% 1B),

() siniA=sin(px180°+ 31 B)
=sin (p*x180°) cos-% Bd-cos(p x 180°%)sin w}r B
=tgind ', Hsin{px180°) =0,
cos(px180°) =1, #sind A WH E A W,
‘(2) cos3 A=cos( px180°+ 1 B)
=cos( px180° cos L BFsin(px180°)sin i B,
Scos(px18)=L. X BEBRAMBr ZHBEHW &,
& cos 3 A=F-cos$ B,
(3) faniA=ten(px180°+ § B)=dtan i B,
(4 cot+A=coi(px180°% 3 B} ==cot$ B,
047 Ll sinA IAZEE RABEMA
B=3} Ak 2K [1] & [XXI1],



BAE RAFREERZEE 115

AP AP A A A AR AN AN PP NN NN N
3in?B-tcos?B=1,

2 sin B cos B=sin 2 B,

W, B (sinB-+cosB) =& /1+sin2B, ey
3 %, B (sinB~ cosB) = 2/ T—sin2B, (2)
#®  2sinB= (£~ 1+sin2B+~/1 =sin2B), 3
2cosB= (£~/14-sin2B=g~/1—5in2B), ®

& sin 2 A=3i(£~/13sin A1~/1—-sin A), )
cos + A=3(t~/I¥sin AF~1—5sinA). 6

RKNEREBRIAFTEZZRT E
KRBEARZH L2 HBHEHE @O & (5,
95*% m@menAZMWATAZME MAAE
BRI A KsntARcos}ABHTAHMEME Bz
T:
HEmsinA=a, RBDEESIZAEEZERCK,
B 1K 35 77 3%, A=[px 180°+ (—1)B],
# $A=[gx 180+ (—DE],
#1) pBEY, p=2, W 3 A=[gx180°+3 B,
L sin £ A=sin(gx180°+%B)
=gsin (g% 180%cos + B-+eos(gx 1807 sin 1 B
=4sin } B,



116 = £ 2

o e N i o,

FHQ pBEY p=29+1, B3 A=[gx180°+/15°—1B)],
i sin 3 A =sin(g % 180°) cos(132°—1B) +
+co3{q x 180°)8én (L88°—1B) =d-sin (1% —1B) =F-cos 1 B,
Wsind A ZfEE +siniB & +cosiB,
W % cos3A Z M %5 £ cos§B % sing B,
96, I tanA F tantA HABLHA A

B=3 4, ik 2 X [XXIV],

2tan B

9B 2R D
san T—ian?B°

T—tan®f A °

%=
o © tam A= 2tand A )
%

1 A —lE+/14+1an%A ¢
tant A ton A o @)

RAAEBEHRIAFREZLRME
B dm, EA=170° B 3 A=85#k tan: A=tan 85° % BB TF 8%,

* :}_i%y_lb__{fbﬂfé BEEY 18 ton A=tan 170° 5 81 1%,

# ~1EiTewA BB RAY 4 vITEPh KR L &
% F £ 5
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07 KM lnA ZE RS A 24 WEAR
B, Bt} A WA WL B2 T
BEMnA=0 ABBRAZAXTYER ¢ %
HI 4 79 %, A=(px 180°+B), ik 3A=(Fx180°+4B),
FHOD pBBEWER 29, W $A=(gx180°+3 B),

% tan 3 A={fan(gx180°+4B)=tan 1B,

e I~

HO pBHFBMER 2¢+1L, |

3 A=[gx180°+ (18°+1B) ],
e tand A=lan[gx180°+ (182 +1 B) ]= —cot } B,
frtantA ZHMESE taniB & —cot$ B,

sin 2 A

i4cosT A =tan4,

98, FmEW R

i 2 3% [XXII], sin2 A=2sin A cos A,
ZASN[XXIIT], 14cos2 A=2cos?A,

sin2A  2sinA cosA _
3 TYoos2A - Zoofa ~lomhs

FIE© RI& ZME
A A=18 B 5A=90° 2A=00"-3 A, # sin2 A=cos3 A,

i 2sin A cos A =4 cos*A —3 cos A,



118 = A =

Ay e

] 2sin A=4 cos?A—3=4(1—sin?A) —3,

-

] 4sin?A4-2sin A=1,

Bz, % sin 18°=sz'nA=“/51—1°

B3 F A+R+C=180°, R #F
cos A+cos BcosC=1+4 sin% sin —);— sin '(929
(cos A-+cos B) +cos C=2 ¢os (A +B)ecos ${(A—B) +-¢0s C
=psin 3 ) cos 3(A~B) H1-2 gf\w%} c)
=142sin i C {cos %(‘A—B) —sin} C}
=1+2sin4 C {cos (A —B)—cos 1 (A+B)}
=14+25indC {2sin 3 A siniB}

=1+4sin} A sint B sin 0,

BIREL* % sin A=a, B0

AZE450° B 630° Z [, sk sin 2 A

E cosi A Z4AE,
2 A fE 225° 81 315° 2 B & e >1<»

/
sin kA% £, T sind A 2 &% ‘;»/7

A
B ¥ Kt cos i A Z R B A, z
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AR

B sintAdcostA=—~/1+tsinA,

sinkA—cosi A=—~/L—sinA,

B sint A=3] —~/1+sin A—~/1—sin A],

=4[ -I+a—~/1-al,

cos Y A=3[ —n/1+4sin A+~/1—sin A],

=3[ —~1Fat+~1—-0a],

FIEE@E)* FHcostA=3[—-~/1+sinA—n/1—sinA], ]
AEFEAZHE

& cosy A=1[ —~/1Fsin A—~/1—sin ],

T sint Adcos i A=—~/1+sin A, 1)
sintA—cos 3 A=+~/1—sin A, (€]

HQ) ZrentA ResiAWIBASIT—BA WARIK
ZHEHEEB - ZRBEBER BT meost A
BRE, EFHcostABTE MeniA BB ATNLREHE
C BeostA ZRWBEBI, NME sintA—cosT A KHBH,
ﬁfcc;lSz‘rA BEAWMEBHMEMNAR sins A ZEHE



120 = i 2
W LA IE (% 360°+1357)
B (nx360°4-225°) 2 B4,
/‘?"‘,
Bl A % 1E (20X 60°+ 2707 . ~\
N7
¢y
B[ 2n+1) x360°4+906°1 2
[i:i0
2 B X
1. 4 sin30°=1, R sin 60°, cos 60°% fan 60° cot60° 2
{f.
2. 4y tondf=1, R tan 90° = {&.
8. 4n sin 60°=4F, & sin 240° 2 fE.
4. HrcosA=1, R cos2A Z{H.
5. 41 sinA=2 F cos2 A Z .
VB, 4ptenA=L R fen3 A Z {5
7. dmocosA=% A BKF 180° Z M, k sintA B
cos+ A > {E.
8. 41 tend5’=1, Rk 22°30° 2 & b 2 4.
b, msn30°=4 R 15 ZEEZH
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RETAHESER:
0. %:cot A.
Vi1, -%;%:tan T
z8. %Amm 2.

13. tanm Atcot A=2¢se2 A,
A4, cot A—taon A=2cot2 A,

2tan A

5. ; =2
/ sin2 A T oA

1~—tan2A
6. 9 A= LTtenA
z cos 2 A T i

1—tan?(45°=A) _ . o
17. T lan?(35°— &) sin2A.

18. (siniAdcosiA)2=1-sin A,

J19., (siniA—cosiA)l=1—sinA.
20,  tan(45°+A) —tan(45°—A) =2ian 2 A,

sin3A cos3A =2

£1. sin A cos A

£ 0= eOsU—e , W
R 1—ecosu R

0. [1te ;% spa
mn?—%— .\/1-—6 taazg,ﬁﬁz.



122 = A -

P P A A AP i A P o . PP I e I N,

23. T sin 18°4-sin 30°=sin 34°.

24, FF cos?36°+sin?lB=2.

25. o 4sin 18 cos 36°=1.
RBTHEEX:

26. sec A—iom A=tan(45°—% A).

27, sec A-tign A=coi(45°—1 A).

14sin A

\#8. 1—sin A

={an?(45°+3 A).
29. 4sindacrsBatdooPasinda=8sindea.

[4 4sinfa=3 sina—sin 3,4 cos’a=3 cosatcos3a]
80. o5’ cos 3 atsinasin 3e=c0s* a.

81. 4(c0s’10°+5in®20°) =3 (cos 10°4-sin 20°).
o 2T T _4\=38
82. cos a+co.,(3+ﬁ)+co.s(3 (a) 3.

[4 2cosa=1-cos2a]

2
3

A ALBHC=180°, X %

VB4, sin AdsinB4sinC=4cos % A cos3Beos1C.

38. sinfa +sin2( +a) +sin2(2_3ﬂ; —a) =3,

35. toniBianiCtianiCilani Adttand A fand B=1.

36.  c05®A +c0s*B-+cos’C+2 cos A cos B cos C=1.



37.
- 38,

139.

v

40%

413

BAEE RAXREEBZERE 123

s e P,

sin?} Adsin®} B+sin?} C=1—2sinl A sin} Bsin1C.

tan A+tan B4-tan C _tond AtanLBian i C
(sin A-+sin B4-gin C)2 2 ¢os A cus B cos C

sin2 A tsin2B4sin 2 C=4sin A sin BsinC.

"4 cos A=133, A FE 270° | 360° Zpf, R sini A
B cos}

Az
4n sin A=3%, A TE 90° f2 180° 24, Rk siniA

F cosiA Z{E.

487

A g —270° @ —360° 21, MR8

singa=— Lm0 R

48% FsinA=i[+~/1tsm2A—n/1—sin2A], BlATE
T/ Az H.
4% FrcosA=4[—~/1+sin2AL~/1—sin2A], BlAZE

AL

45.

HEUA) (00730’ =n/Bn/B+nI~2,
(2)  cot 142° 30’ =n/2+~/3~2—n/0.

REQ) sin11°15'=3, 2= J2+./2.

(@ ten11°15'=J44202— (/2+1).



124 = A 2

B A AL S

% 3 sin O=sina, W sing A =, &
(1) sinke, (2) sind(w—a), (3) —sini(wW+a).
48% F tanb=tanoe, T/ tan 30 = {, &
(1) tanis, (2) tend (W +a), (3) —lan§. 7T —a).

49% 3 c0sB30=c0s3e, KB sind ZHEB
+sine, — sin(3mWEa), sin{3wta).
50% 3% sin30=sin3e, R cost ZHEB

d-cosa, cos(IT a,) cos(FM ta).
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B N E
A=A
E—-0 CAREEREARCHE
00 S=ABZ=AUABCRZEMBZE
# B e b o F2Z,
10, =AMZME nzm e A+Bic=
180, U A B= A L2 B A B7E 0 RIS
Z
B sinA BEE WARL
(9 cos A MIERE T, HRBHE L AR L
(3 tanA A £ 95 W, T 4 6 5 45 A4 R 4,
101, WG zAASERZ A HKE snAZ
A ATEREISC 2 A EEREREEDZ A,
% B cosA g danA ZR A B A ETH — L
Bln snsinA=3, Bl A=30° g 120° 3 o, m cosA=1,
Bl A=60°, A REEZ R 300, T AB=AEBZ AL
B 180° 4, 4y ton A=—1, B A=135,




126 = £ =

102, B A %R I8, i 2 A B 905, f FA
ZHEHBBE

103, —Z2EBRM_BRHBAZHR
HXB a=bcos C+¢cos B,

4 ABCB=#A B A Z CBEFEfR AD,

S 50 0 o o . om0 e e St

=)

Q= m = o = >

B
G c z

Y %:cos C, CD=bcos C,

-]2%=cos B, DB=¢cos B,

a=CD+DB,
o wBD _ . B
% B>90°, R‘]KB-_COS(]'SO -B), BD=~—¢cos B,
a=CD-BD,
HF@ B RBRR AR 0, 5
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a=heosCi ccosB  eerrreenent eh)
R E e S b=ccosA+acosQ rreeereren )\ [XXX]
C=3CO0SB+DCOSA -ieeeeereee (3)
104. E 32 E E‘J Law of sines
a b ¢

sinA sinB sinG°
HEZKE, 43 B <90 w1l

AD _ . AD
Yol sin G, TB——smB

# B>90

%=si’n C, %g—=sin (180°—B) =sin B,

#& AD=bsinC, AD=csin ]30

- [+
#H bsinC=csinB, f = smB sinC °

b
K& o sznA “sinB°’
£
& a _ b _ ¢ . [XXXI]

sinA sinB sin{
105, ﬁ 33"5 E E‘l Law of cosines

a2=Db2+4¢c2—2 be cos A



128 = b 2
e
N c
’ 6)
i E
: ; 6
¥ 1
1 1
! : \
Loy :
ID B. D [+ a

BAABCBEFN=Z=AFFAHABRARM BR
CuBERA ZXBBHA 8 C=E ABEESH CD,
B 8, 45 A <907, Bl
BC?=CA2+AB2—2 AB-DA,
i @=b4c?—2 ¢ DA,
# A >90° g
BC2=CA2+AB2+2 AB.AD,
En a?=b24-c*+2¢+-AD,
B8 A <80° HY
DA=CA cos L/CAD=b cos A,
= A>90° A
AD=CA cos /CAD=0Dcos(180°—A)

=—bcos A,
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# a2=b21c2—2Db e Cog A -eeeererene '6))
KHE B P?=c2+a?—2cacos B cerrerreeeee (2) > [XXXII]
02=a2+b2_2ab cos c ............ (3

106, HERRR B

_‘b2 + c2 — a2
cos A ———————2bc ’ €))

cos B=ﬁ;}%ﬁ s €))
cos Q=€

2ab

107, ~BB=ZEZHE nen=aR2
=B e b e, A Zs=(a+b+o),
B (Gte—a)=( +c+.a—'3 a) =2(s—a),
(¢cta—b)=(c+a+b—-20)=2(s—0),
(at+b—c)=(at+b+c—2¢)=2(s—0c),

Bt —a?

1&% 106 %, 608A=2T,

K[XXVI], 2sin?}A=1—cosA,

b2 tc2—a?_ 2 be— (B>+c2—a?)
2be 2be

_— (0 —2be+e?) _a*—(b—e)?
2bc 2b¢ °

B 2sin2tA=1-—




130 = B =

s, .

4 sin2pa =La=b+0) (atb—c) _ (s—b) (s—e)
4 be be
e sinih = J\s b)(s —c) . BTy

& A %, 18 sindB= Jw e (2 [XXXIIT]

smlc__JlS a)(s b) (3)
KIXXVIT], 2cos2A=1+cosA,
B 2 cos?gA =14 L=,
2b¢
214 - (D+e)2—a?_ (btc—a) (b+c+a)
B casthA = 4be 1be
& eostA = JS{S T (1)
K 3%, 7% cosiB= S_chﬁ .................. (2) [XXXIV]
GOS%G N/s(s ot AN (3)
B[XXXIII] f& [XXXIV], 48
taniA= /w ............ o)
sS(s—a; :
taniB= Jw_a ............ ) [XXXV]
S{S—Dj

taniC Ny crersy 3
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108. A sinA=2sini A cosi A,

2a o [(8—=b)(s—6) [s(s—a)
% sin A ZJ n e
. 2
& sin A=~ /s(s—a) (s—b) (s—¢), )]
o
BHE & % sinB=—" ,/5(s—a) 5—b) (5—0), (2)
. 2
sin C=E #/sts—a){s—b) (s—c), €]

Ay S=4/s(s—a)(s—Db) (s—e),

sinA_sinB_sinC_ 28
a b e abe

R

109, IE ¥ 7E 8l Lawof tangents

A '.#K=~sinb—]3=p’ Bl e=psinA, b=p sinB,

% o—b_psimA—psinB_sinA—sinB

a+b psinA+psinB sinAdsinB
_2sind(A—B)eos3{A+B) _tuni(A—-B)
2sini(A+B)cosi(A—B). tani(A+B)°

a-b_teni(A-B)
&% a+b tani(A-+B) &

b—e_tani(B-0) ... <
btc tani(B+0) (2) [ XXXVII]

c—a_faniC-A4) @)
c+a tani C+A)




[l

132 £ ::3

AT A A AN i st AT, AN

110, B (A+B)=(80°-0),

B tand (A+B) =tan(90°= £ C) =cot 1 C,

B AXIXXXVII] 778 8
a—> C_ :
2D coté——tan%(A—B), 5]
gjr: cot%=tang,(3_0), 2
%——_l% (301:%=‘nan§1((}—é.)° (3)
111, ABEG® RAABARXXXX]#aAR [XXXII],
A3 [XXX], a=0¢0s C+ccos B, (1
b=c cos A+q cos C, (2)

¢=acos B+bcos A, 3)
Dl (DM b SR2), Bk E ¢ FG), &
a2+ 02—c2= (ab cos C+ac cos B) 4 (be cos A+ba cos C) —
— (ca cos B+¢bcos A),
= 2abecosC,
BIEE(2) A5 acosA+beosBiccosC=2asinBsin(,
73 28 K11, 39, 5in 2 A+stn2 B4sin2C=4sin AsinBsin G,

Bl 2senA cosA+2sinB cos B-il 25inC cosC=4sinA sinB sin C,
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e _ b _ ¢
Cl P=5u A sinB smnG°®

U pHRLEFBRZER &

2a008 A+2bcosB+2ccosC=4asinBsinC,

¥ B X

13 A=O0, WA B EARE KRR

2 [E=ZARIHE2MSE NEBAMEITEH
AR [XXXT]FE B 2. '

S.IEZARZEAME NEHEMEITTH
A [XXXT) &8 2z

4 BRRAEXXIVIAZFRZHTEARS THE.

5. RARXXXWIRZEFRZHWERKY THET.

6. W ARKX[XXXII]F AKX [XXX].
HABCE=BAFzA C=00, A&

2 __ g2
7. c082A=b 2“ .
[
8. sin2iB =“;‘c“ .
21 =c+b
9. cos*t A 2_0 .
0. Z;?:m%(A—B.).
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11.

~/a+b Ja+b jcsoisn‘)%

Fabec RABCEEM=AEZERA AT

2.

18.

14.

15.

~z6.

18.

19.
21.
£2.

28,

sin A+2sinB_ sin G
a+2b ¢

sin?A —m sin?B _ sin®C
o?—m b2 c?

(a+Db) sin } C=c cos +(A~B).
(b—c) cos L A=asin 5(B-C).

cos A ¢95 B cosC o
sin BsinC " sinCsin A sinAsinB

sin 3 A+sin 3 B+sin3 C=—4cos $ A cos$ Beos$C.

bte_cos B4cos C
@ 1—cas A

G+ b+e= (b+¢)cos A+ (¢c+a)cos B+ (a-b)eos C.

asin C

ten A=—"—"—"——.,
b—ucus G

a(b?+c2) cos A+b(c® 402 cos B+cla2+b%cos C=3 abe.

cos A, cos B, cos C_ a*4-b24-c?

aA+b+c 2 abe

bcos®t C+ececos?t B=3(a+b4c).
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b4c— ¢
. 24. 1 0=
24. taniBign iC= T tera"

25. . ¢*=(a+b)2sin? C+ (a—b)2cos?t C
26. # 2cosBsinC=sin A, B B=C. X% Z.

7 27. & A=2B, jl sinB=7}J3b;a. s

bsin B+c%in C o=
— e M B=C &

28. # JhesinBsinGC=
Tz

29. F sin?B+sin?C=sin?A, I A=90". | 2.

30%F FEA:B:C=1:2:5, Bl cosAcosBeosC=—1 T
o 0 MBEmBAK REZ

31 # a=3b, A=3B, B C=60°. K& 2.

2 FEp o BAABCERHBZERE AF
asin A+bsin B¢ sin C=2(p cos A-+qcos B+rcos C),

38% F acos’3 Crecos® A=30, WMZA/PZ ZHK
EHRBE WEFZ.

3. FABCDEMUBEZNA RXF

tan A-+tan Btan Ctan D_ A :
w0t AT oot B oot Ofeaf D ‘o A tenBian Ctan D.

ltan(A+B) =tan{360°—C—-D) 1.
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VS

@, b, ¢ R A B C ﬁEﬁﬁZE%EEﬁI
835. BT (B2—cVeot A+(c?—a?)cot B+ (a®—b%)cot C=0.

sin(A—B) _a2-0?
stn(A+B) ¢

cn o CSIN(A—B)  a2-—D?
7. "“tﬁbsm(c—A)’GZ—af

38% Foa, b c REWRE AT
cot3 A, cot 1B, cot 1 C g% 2 45 7% 3.

36. #HF|

39%  # tan0=2k+1, tan $=2%—1, HI
cot(0—¢) =212, 38/ 2.
ECH WHA=SAEZEZE

112, ZABZEZBREZAMZ=Z2ABZIRER
ARPHAE=Z(ReF —HER, NLZHHTH
MBEBARXREZ ZBEB=AKE Obliqueiriangle 2
B XAMEB:

I m=#mR=A,

IL. 4a—-BREA MREBZERA

IOI. 4= BRABPZA MREBZERA,

IV. H_BRE—-BZHA MRELZERA
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113, m=%a b ¢ k=M A B, C,

B 18 %2R H

~b2+c2__a2
(D) cosA="—p—,

@ cosB=CTE
REMR A R B2k

(3 C=180°—-A-B,

#2382 8 OB %, 7 BB B, M 5 107
2% 2 R, 40 [(XXXV] :

) (s—b) (s— c)
(1) tandA= J e

@ tniB= [CoOCD, pamA B 2@,

(3) C=180"-A-B,

4 5% [XXXIIT] & [XXXIV] 95 7 8. (8 2 + A 3E 7 90,
MERAXSAEEMN B BELZAREZHERE
Bl HHAER ONBREARFEEH, 00 HiE

ZHEBETNEERL
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2

FABCE=MzEHARE WD B AREIXV]
BEEZHKR BEAREYY o logs—a, lgs—b),
logs—c) B logs, M~ A RASHH, & logs—a),

logls—b), logis—a), loga, log b, loge,

114, HIEO
® A BRC,

4 a=275-35, b=

&k 2 X [XXXV],

(1) logtan 3 A=4[log(s—b) +1og(s—¢) —log(s—a) —logs],

18998, ¢ =301.47,

(2) logtan 3 B=%[log(s—c)+log(s—a)—log(s—b) —logs],

275-35
189.28
¢=301.47

[

D G

o=
b=

=)

25=766-10
§=383.05
{s—a)=107.70
(5—b)y=193.77
(s—¢)= 8158

A= 63°30'56']
B= 37°58'20"
[A+B)=101°29"16"

log(s —a}=2+03222
logs =2.58326
4-61548

logls—-0)=2.28729
log s =2.58326
4.87055

log(s—b)=2.28729
log{s—6)=1+91158

4.19887

—4.61548
2/9-58339

log lanA=8+79170
3A =31°45"28’

C=_78°30"'44"

A =63°30"56""

log's—¢) =1-91158

3+94380

—4+87055

2[9-07325

Tog tandiB=4.53663
$B=18%9"10"

B=37"5820"
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m&g(g) %ﬂ £L=3'41, b=2°60; c=1'58, ;}E A; B_- 5,‘ Co
= [(8=a) (s—b) (s—c)
a o J - ,

B AKX [XXXV] 5

P A= T
tan 3 A= T @
7 — l)‘ s
— 9‘
tan-g‘(}_(s‘_c) o 3)

log v=4% [log (s—a) +log (s—b) +log(s—ec) —~logs],
a=3.41 | log(s—a)=9-58546 | log fan}A =10-12903
b=2.60 |[log(s—b)=007737 | logtaniB= 963712

¢=1+38 | log(s—e¢)=0:34537 log tne3C= 9+36912

25="7-59 10-00820 1A= 53%23'20"
$=3-795 | log s =0+57921 #B= 23726°37"
(s—a) =0-385 2[9-47899 1C= 13710’ 3"
(s—b) =1.195 log r=9-71449 A=106°46"40"
(s—c) =2:215 B= 46°53'14"

C= 26°20' 6"

! A+B4-C=180° ¢’ 0"
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#w I
115, W—BEWMA B G REBLZERA
R 100 %, 7%
(1) A=180°-B-C,
BE 73 A, IR IE 3% % B, 5

b _ ¢ _ a
sin B sinC sin A°

p 9 _asinB B
1% (—-) b —Sin A ] A C

<

|R

_asinC
@ o= simA°

116, GIE 4uc=1764:3, A=94%4", B=6639",
a, b, & C,
(1) C=180°—A—B,

(@ loga={(log c—log sin C) +log sin A,
(38) log b= (log ¢—log sin C) +log i B,

¢=1764-3 | log ¢ =3. 24657

A=0454" | Tog sin G=9-50034
B=66"39" 3.74623 3.74623
A+B=161°3% | log sin A=9-99841 | log sin B=9-06289
_C=189" ) ya =3.74464 | logh  =3-70912
a=5554+4 b=5118+2
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e YT o LS P

e A~

| IO
ﬁDﬁ%&‘&W%FﬁﬁZﬁ, ﬁn b: ¢ A: :t;ﬁiﬁ%Z

117,
& RA,
B @ 3B+C)=90"-#A, kEF $B+0) Z i
ik 2 % [XXXVII],
(9 tani(B—C) =%_:§ tan3(B+C) Rk % 2(B-C)
Z &, 3(B4+C) & 3(B-C)HmE B, HEKk#%E G
Bin B S G R EHEN

sin A

sin G’ %

_esinA
@ a= sinC °

118, HFEAR«ZHE SFAFHIHBHE M
s ZMEWH a?=b+c2—2becos A 2,

119, BIE(D 4% b=681, c=243, A=50242", R &K
B2ZEXA

(1) (B+C)=180"-4,

(2) logtand(B—Cy=loglb—c)—logh+c)+log tan ${B+C),

(3) loga=logc+logsin A—logsinC,
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I SISO

b=681 log (b—¢) =2.6414T)log ¢ = =2-38561
¢=243 log (b+¢) =2-96567|log sin A =9-88865
bte =924 9-67580 2-27426

b—c =438 log tand'B+ C)=0-32444llog sin C =9-52636
B+C =129718" |, g tany B—C)=0-00024log « = =2.74790
3 B4+C)=643Y $B—0)=450'57" 2=559-63
¥B--C)=45°0'57"
B=109°39'57"
3= 19°38'3"

BIEE(2) 4m b=35, c=21, A=060", R a
a?= B024-c®—2Dbeccos A,

at= 3524-212—2x35%x21x 4,

@ 5+ 3—2x5x3x3=25+9-15=19,

%
|

120, MoBR—BZHA e b A REBRZ
B %
BOE 32
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) sinB:%sinA, BB 2E

B sinB 2 {& % B, B 4 W — & 1 90° — A 52 90°%,

1. 35 A R K 90° B K 2 90° 2 4 F 3% Ji, & (A+B)
B 180, B B NG A, T b AR @ (b R
AR o BT 8,

2. EASRI, HMBZEEBAAT, AKTA
e T 5 -

) 3 a<bsinA, g 2=

nA ST, # sinB>L £ BT

WEE EERFRAR 1 b,

bSin A2 gy sinB=1, THB =00

(I1) # a=bsin A, B
REB-EAZSAT
(I1D) %@%@&mﬂ%ﬁKL&ﬁﬂKLﬂ%B
oA W A 48 .

G) #Fa>b, Bl ASB, i B OF 248 8 A kb
o z i i F.

Gi) % a=b, il A=B, & B % — ff,

(i) % a<b, Bl A<B, i BB BRE W RE
B W W fE '
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. Pt i P,

W H a2 R bsinA AR b (bsin A<a<d), R B
sinB 2%k B BRAEBM & B &
(2 C=180"-A-B, % C 2ff B

3) c a s . asinC

sin U sm A sin A

121, BzWHBHEMATFRIHEREREZ
T

fEW AD 4%, 7 A BifE ZCAD it A, 7£ ACHEMW
AC SR b, B C B =E AD & CE, §] CE=bsin4,

DCEL « BERE
B, & A<90°, T

(I) a<bsinA, BIER 5, : o
S AD gk REART P
B 3, o
A E, b

(IT1) a=bsinA, BIE
J* AD, E B0 B I B R
RZ=Z=ATBE—HEA=
fi 7% ACE,

(IIT) a>bsin A, B B M
AD AR E BB, BF a

N R RSULTIELD Jo %

/
]
!
i
3
¥
1

[+]
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By a

(1) a>b, B B:
H B A2 T ¥
BRZ=AFH
=, B AABC &
AABC & AABC
Z LOAB R E R
A (R 180°~A),
QN I
HEAH =4
%, B AABLGC,

(i) a=b, Hi B,
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P~ e

() a<t, I B A B HMEAZ—B FRZTE=ZA
7% ABC S ABC # 4 F.

122 HERER c 2 R AFTELEHE &
ZREBE M cZHITATAEZ:
7 3% [XXXIT|, a2=02+¢2—2bc cos A,

2—2(bcos Ayc=a2—12,

R25 ¢=b cos At y/bPco?A L a>—12,
Ep c=b ecos A+ 4/a>—bsin?A,

HoRFRGe, c UHWMA BEKBERE cZ28
{iE 7 3 Fi.

1. AR 90° B beos A REEB E L # ¢ R ig
AREME RcZHEFRRIBARZM.

2. FH A NI, MR c WA W IEM BF

M a<bsind, MEZTBAK c ZHEREF
BREE AES K,

(I} a=bsin A, RU%E%ZT%%‘?OGZWﬁE%HEO(ﬁ
#—Z A, |

(III) a>bsinA, IBHETZHEE. c RETHE
FfE BE
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(i) a>b, HJ (a2—0%in2A)> (b2—bisin?A),
Bl /0" —b%sin?A>b cos A, Hi ¢ i i, —E-f

(i) a=b, AY (a2—0b%in2A) = (52— b2sin2A),
B/ a®—B%sintA=beos A, & ¢ 2-—@E§o’ﬂ3{q§$5@mo

(ili) a<b, H (a2—b sin?A) < (b2—D2sin?A),
B Ve PsinA<boos A, e ZWEEBE B THA

WA 2 KRR bsinA AR b (sinAa<d), Bl ¢ Z
/& E R,

123, BIEQ@ 40 a=19-65, b=32.45, A=19320" 3k
EHRhZERA

40 KRR o BYXR A, B ASO, (A+B) X R
180°% # = £ ¢ & i 3L,

PIE® m0=36, b=80, A=30°, REBZHER A,

£ bsin A=80x3=40, & a<bsin A, #& sinB>1, # =

9 K &L |
EIE(S) 4un=13+2, b=15.7, A=5FT1315", RER 2
XA

log sin B=log b+log sin A—loga,
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=132 log b =1.19590 c=bcos A
b=15.7 log sin A=9.92467 | logh  =1.19590
A=5713"15" T1o057 | log cos A =9-73352
B=90° loga =1.12057 |loge  =0.92942
C=32°46'45" | log sin B=0-00000 | #&  ¢=8:5
% B =00°

BIRE(H) Zm a=T6T, b=243, A=36532", % B & C,

tog sin B=1log b+log sin A—log a,

a=T67
b=242

A= 36"53’ ar
4 b<q

i B0,
B= 10°54'58"
C=132°12' 0"

log b =2.38382
log sin A=9.77830

2416212
loga =2.88480

log sin B=9.27732
4 B=10°54"58"

BFIEEG) 4n 2a=177-01, b=216-45, A=3536'20", 3k B

% G,
a=177-01 |logb  =2.33536 | B,= 45°2328"
b=216+45 | logsin A=9-76507 | B,=134°36'32"
A =35°36"20" 2.10043 011= 99: 9:12::
& b>q, loga  =2.24800 | C2= 9478
B B WA W E | jog sin B=9-85243
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g & XV
1. 4n a=283, b=317, c=428,
3k A=41°23'14", B=47"46'50", C=90"49'56".

VY

2. 43 o=43,0=50, c=57,
R A=46°49'35", B=57°59'41", C=T510'41",
8. 4 a=~/5, b=~/6, c=n/T,
3k A =51°53"12", B=59°31'48", C=68"35".
4 5 a=2 b=~0B, c=14+~/3), K= A ZME.
5. 4 a=2 b=~/ c=(~3-1), R=EA Z i
6. &1 a=T95, A=T9%9", B=44L4]",
sk C=55°20" b=567-49, ¢=663.99.
7. 41 ¢=1005, A=7819,B=54°27,
F C=47"14", ¢=1340.6 b=1113.8.
8. 4 «=1632, B=26°30', C=47°15",
sk b=T6779, ¢=1263-6.
9. 4n 1=1006-6, A=44° C=T0°,
& a=765-43, c=1035-4.
0. E=AWZ=AMEN 5:10:21, BB Z
B8 5 R =B
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11, 4m =748, b=375, C=63°35!30",
F A=86°239", B=30°1'21", ¢=6T1.27.
12. 41 a=4527, b=3465, C=666"27",
sk A=6829'15", B=4524'18", ¢=4449.
13, 4m a=47.99, b=33.14, C=17519'10",
e A=2046'8", B=1"54'42", ¢=81.066.
1 EZ=ABZ &M 5:3 EE 2B 6030
&b — .
5. 4 b=~/5, c=a/3, A=3553",
% B=93°28'36", ¢=50°38'24", a=1.3131.
16. 41 b=4NT, ¢=6a/7, A=60°, 3K a.
7. 4 c=~/19, a=2, C=120° & b.
18, g a=840, b=485, A=321°31",
® B=12°13'34", C=146"15'26", ¢=1272.1.
19. 43 a=309, b=360, A=21°14'25",
& Bi=24%7'54", C,=133°47'41", ¢;=615+67,
Bs=155°2'6", Cp=354329", ¢y=55.41.
20. 41 a=8-716, b=9.781, A=3814"12",
sk By =44°1'28", (0, =97°44'20", ¢;=13-954,
B,=13558'32", Cp=547"16", ¢;=1-4202.
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21. 4y b=63, =36, C=29°23'15", ] B A 7 fd.

22. 4 a=15, b=45, B=120° & I 122 %1% 3k c.

2. 4n a=15, b=45, B=60° K/ 122 KL K o

2. HM_BR—HBWMR=EAT HBR-—%
AAEMBEEEREOMZABRNES QUEHEZAE
GHME—=AF KAFEL—-FUBHZ

2., E=Az=8ZEm4:715 REXZA.

. :\/o—l—l ~3—1 :\/J
% RZAZZHBYELYS P wRrwa

27. F a=3%+3, b=2243z+3, c=22+2, HIFEKXKZ
H LRIEKEZ.
1

5. , b
28. H= ﬁzm&%\/ «/_R«/oﬁm\/: sl i B

AR O, RE=ZBRMLEA.
29. 41 A=18, a=4, b=4+~/80, RE=BLRLTA.
-80. 4 a=2%, A=3B, R =HZ Ik k=2 i
- 81 EZABZIWEEBIES EEHAZESR I
k%A '
32. BE=ZAWZEAZES 1748, HHAHZEE
105+95 82 76+75. R BB 2 A
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T

383, én_fa%ZWﬁsl’ci“rﬁ%ﬁrz‘%n,i’aﬁ?’r%z
B TR B ST

84. AT MBS 8852, Kk T848' H T ¥ % 2 #n 5 6824,
REBZME.

35. MEAB 1545 K 5235, KB 2 BB 56.72
R &

36. E=ARZ=AZES 1:2:7 RNBHEKX
ZHEABAZEBEZIEB WO+HD L (Vo-1).

7. E=AMZWEMS 22307 f 112°30'. A F L
SHAZE ERREBZRZS

2 B XV

1. RE=ZABZEZBZEB1L:I2:V, kBKZA

o REEAB=SBLZER oib:JITdIE RE
RKZ A

3. 4 A=45°, b=3/v, ¢=3(~/3+1), K ¢ Z .

4. G A=45°, B=60° a=2, 3k ¢ Z .

5. 4 A=9, B=45", b=~/6, 3k ¢ Z ff.

6. 4 C=15 ¢=4, a=4+4~/18, R EWBZB R A
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7. 41 0=18, a=~b+1, c=~5-1, H K in § £,
8 Mo b AMKEBRZERA Fa e BE=
B2 W RE
612—2 1650052 A + 2 =4 a%o0s?A,
9. HabAMRERZHERA FB,Ct AB,y 0,
B _AZHEME RE

sinCy  sin G,
Eating SR =2ecos A,
sin Bt " sin Ba

0. FZFA=TaRkeaBE=S2HHE RNE

2¢
005 LBi0B, =~ +"; To

11, FEaRkeBE=2E2WMHE K&
(61— )24 (a+6) tan*A =4 0,
2. ME=RBIZIERERG RBEAGERMAHZ
B WMRk=Z=ARESE XEEM
18 AMZABZEZ=EHLEZALEHXER Wk
ZARZEG HBEFEMA
1 FRKR =+, Mma R b ZHEMK c H4

tan 0 =%, Hl e=asecs, R 2.
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] e=a+i=c(ltg)
b B\_, . —opp?
& 7=tam 8, H 1+7173 =tan?0 41 =sec?d,

# c=asech.
BHERRK =0+ R, FARAHEES ARE
B4 6. log tan 8=log b—loga. /K ¢,
log c=loga—logcosé.
. RETAIRAEBRAHET®RZX:
2=a%4-02-2 ab cos C.
(L] cos C=cos?3C—s5in?tC, 1=c0s*3C+sin?4C.
i 2= (a?-+b%) (c0s?3C+5in?tC) —2 ab (cos*30 —sin?3C)
= (a2+12—2 ab) c0s?3C+ (a4 0> +-2 ab) sin2}C V

= (a—1b)%0s?3C+ (a+b)%in?3C

&= (a—b)20s?3C {1+ (a+b) 2ta/n2-§‘0} .

(a—b)*
_(at b 1
A  tan?d (a—D) taniC, @)
it ¢2= (¢ —Db)2c0s*2C (1 +fan20)
& c=(a—Db)cosiCsechd. (2)

SERBHEKROGER @ ReZM
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o,

6. HAZ=ZAFBZHRKRE 3.248 W 4.567, K Al
HEERYE BaYAH O SEREF

7. HE=ZHA b=3 a=1, C=53748", R BE b &
Z@wmR e FWiBAIERET.

i8. BRI 2=a?+b2—2abcos C.

i 0039=2;/+gcos%0, Bl e=(a+b)sin b, RB 2.

#HaebeRABCRER=ZABZERA

19. A tan0=2" 2/ab 2 5in3C, Bl o= (a=boect, R Z.

+5
=5

20. A& ta'nﬁ:Z tant G, B c=(a—b)cos 3 Csecd, &

&
F ¢=27.3, b=16-8, C=45"12", 3k 0 & .

21. 4 cos 6=9—;—b: Bj

c0s 3 (A—B) (_“31’)_3’“—9 cos‘(A+B)—cf}n6 = >,

& = XVI
A A AR BEMAAE_NB /£ ARH BRE
E = 50 R 35°14/107. £ B AR A




156 = A =
R G, MR ES L1583 B WNE T A% BT
R.

Ve HRBRBRARBWBRAE -—EXTHZE
BHASBYUKHE XMWAS 53 @ 7012 5 A @ B
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o
- w, ¢mw, iw, 2w, 3w, §m, f

y= 1 ,dc0, -1, 0, 1 ,z%w, -1, 0,1, %w,
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BBREE UaENZERESHZ oK ok
B,
142, EEZEE ysox,
% o= T, —2m, —§m, 7, =7, O, T, W, 4w, om,
M y= Fo, 1 , ﬁtoc;, —1, Foo, 1, £w,—1, Feo, 1,
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72 B XX+
L RAE y=cosz Z B .
RAE y=cotz Z B .
AR y=cscx Z B .
RKAE y=2 ZBEF.
Rk y=3z ZH %
RIE y=2 Z B #.
W 1E y=sinztoss 2 B .
E=E %%&
143, a1 BZnBAFE R—FFBEZ
A& (n—1) B¥, 2B iE%KZ Elimination,
SRS RLBELE RN, AR A
REZEFBAZAZARNEAGSE 42U 2
in '
4, #-rEEz-& 7
BIRE() Q) =xcosf=a H(2) yeoto=b, {Fx 6

®

A T L ST

BB wo=Z, 8@ %=L
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Vi: | sec?0=tan?0+1,
722 2
'&ﬁ az b2+ ) gﬂ EE-%=1°

GIE® RTF-FREX:
(l) 1cos #4m sin 04n=0,
(2) peosf+qsin b+r=0,

B p FD, B 1D, AR sin0= SR,

Bl g F), P m Fe(2), 4B 0000= P01

B sin’d +cos26=1,
BB (mr—ng)’+ (np—Ir)*= (lg—mp)?,
BIESC RRT_FREEHI:
kl) x=cot §+41an 6,

(2) y=secd—cosé, _
1 14tam20 _ sec?6

- G== o
HOLE = tan 0 +ian . tan 9 ton 0
1 _ sec?d~1 _ fand

. _ _ = =
H@RF y=sci——-3 sec 0 sec 9 °
T 2Py=sec®d, szyP=tan,

2
& @i, (2)® =i,
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] s60%0 —fan20=1,
&E  eni-wpi=,
GIEW RT_FBWHEHI:
1 %=cosﬂ+‘cos29,

@ L=sin 045in 20,

B OB %=2cos§9 cos } 0,
B Q& %=2sin%6 cos} 0,

2 2
Kz AW, B Lh=iconie,
A cos § 0=4 cos’} 6 —B-cos 20,
% %=; cos 4 0(4 cos®} 0—3ichsih B)=2c0s2L0 (L cos?} 03,
z 1= 1,2)(:52 8o\
145 WEFEHEZETE
Bl () - asin?d 1D 60520 S,
(2) bsin’¢-tacostp=n;

(3) atanf=btanp, IHFH0:H ¢
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HO®E

a im0+ 60520 =m (stn20 4+ c0s20),
Ep (a—m)sin20=.(m—b)co‘é?9,
. 20— m'—'b
54 tan?6 e
2, N—Q&
B @ % tme= B
p i m—=b\_ ., (—a
kA @B ¢(22)-r(=Y).
158 a2 (m—1b) (b—n) '=bz('n—-a)i (a—m),
, 1,1 1,1
BE R atm= et
FiEgE® RBRT=FREBXR0H:

B 1) £ (

(1) xecosb+ysinb=24,
(2) xcos'¢-bysin¢=2a,
(3) 2sind:b:sind o=,

Do o BER zcosutysinu=2a 2

R EFERALER

{(z cosu—2 a)2=y2in’u=92(1— cosu),
i (@+12) cé)s?u—é az cos 44 4a¥— i =)0u
HMEE cosb R covd, '
BE G/ coslos $=cosd-cos ¢,
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[ & P Ny
& y*=4a(a—2),

2 B XX
RETHFRES 0

. -—cos 64 -I{ ~Lgin =1, -Zésin 9—%003 6=1.

2. asecf—uianf=y, bsec 044 tan =1,

S, cosf+sinfd=a, cos 20=5.

4.  w=sin 6-cosb, y=ian 4 cot 6.

5. a=cotf+tcosh, b=cof §—cos 6.

6. 4x=3acosb+tacos38, 4y=3asinb—asin3do.

7. x=acos0(2cos20—1), y=>bsin 6(4cos?—1).

8. FE sin(e+0) =m, sin(a—§) =mn,
AT

9. F cos{e—0) =g, sin(f—pB)=d,
R a2 —2 ab sinfa—B) +b*=cos? (a—B).
10. 3 sinbtcosf=a, sin20+4cos20=Dh,

A& (&*—b—1)2=qa2(2—0?).
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11. 3 cosb—sinb=b, cos306=sin3b=q,
RFH e=3b—210%.
182. F m=qcosf+bcos28, y=asindi+bsindé,
R E a*{{x+0)*+9%} = (24— D)%
18% F (1) ycos@—:cs%ln6=acos26,
(2) ysiné+mc§se=2 asin 20,
gE @i e-pi=2.t
4% 3 cos(e—30) =m cos%, sin(e—3 8) =m sin%,
RE mP+mecosa=2.
15% % tan 0-+tan ==, cotO+cotd=y, O+d=qa,
i zy=(y—2)tan .
16% F asin0+b cosPd=aq cos’+ b sin’d=1,
o tan 8=> tan ¢,
R a+b=2 ab.

7 = {—cos o +—%sin o= %cos ¢+ %sm é=1; 0—¢=a,

= 2 9

18% 3 {an 0+tan ¢=c, cotb0+cofd=b, d—o¢=q,
KB - ab(ab—4) = (a+b)%anta.
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oni

19% F csinf=asin(+9¢), asind=bsing,
cos0—cosd=2m, FNIH
(a—1b) {2~ (a4 b)2} =4 abem.
EME SaTERE
146, SAFBZHE FEAYHZT:
GlEE(D) KB sinx+cos2x=4sin’x,
B c08 2 w=1—2 sin’z, a
# gin z-+ (1 — 2 sin’x) =4 sinlsy,
sin 2+1="6 sin?s, B 6 sins—sin z=]=0,
WE . Qsinz—1) @sinz+1) =0,
% sinz=% % —4
HoZ {10 T B3 M0 50° 150% 199°28!, 340°32¢,
DUHBEZEZ-RABRFRIAREELBSAEZMHE
B ==30° 150° 199°28' & 34°3%,
PBIFEER>r HfF sinx+eosx=l, [€5]
s 5 H BB, 5% sin®wteostmt-2sinw cos z=1, 2
B 9 sin z ¢0s z=0,
58 sin z=0 B cos z=0, -
& » oz {27 T 25 A 07, 180° 90° 270°,
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AR~ A o o o e o, A S

UBEBEERARSFE &0 &80 ﬁéazfﬁ,
180° B2 270° g &,

#e 2=0" 5% 90°,

HEFE sinzdesz==1 (), 18C 20 BAE
ZH.ZFEDQEHRBSOA Q). REFBRDES
HZEE EFBDALES A EZMHE b
- BEBEB) R BE sin $0(cos20—2— cos20 tan?0 -2 tan?g) =0,

sin ¥ 6(c0s28—2) (1 —tan®s) =0,
e sindg=0, % lane=1,
B ocos20 FRER R L, B (cos20—2)=E0,
B 0=0 % 7, Ho=iw, im, W, K I,
URBEREARARS R ARLBBEAE LM
B 6=0, 3w, 3T, $TW W 37,
FIEE(H) BRI sin2x =3 gin’x —cos’x,

2 sin x cos =3 sm% —cos’,
9 sin @ €08 -+ cos?m + sime = 437,11.29;,
o4 sin o +cos 3=12 sin 1,

# sinz=cosz, B COST=—38INE,
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4 cosz=0, #EH Y cosw [ I RIS
lanz=1, | tanx=—1%
e  a=45° 225° 161°34° % 341°34, PUZ R A HE A, 4
BBAHZM
BIE@* RBTHEHANGFRE:

sin x+4sin y=a, a)
cosx+cosy=h, 2)

ftz, /& 2smi@typcosze—y)=a, (3)

2cos §(w+y)oos 3 (z—y) =b, (4)

DOBRGE ity =3. 6

% sin }(z+y) = W—%

RAB), F cosi@—y =/, (1)

a
g

58 a+y) =tan™ 3

F(z—y) =cos i/ + b7,

% m=tan~1%+cos-1%\/m

a1 @ _ e
y=ian 1~b——cos N
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V1.

S

IO O R Y
& 8 R 8 B R 8

JI7.
18.

R

sin 2 x=2 cos =,
dcos2 x4+ 3 cosx=1.

cot x=1 tan x,

DsinfaHsiny=3.

sin 28 cotd—sin’d =1
cot z—tan t==8in s+ c¢os .
ton x+col x=tan 2 x.

tan?0=sin 2 6,

1—tan @ 9
= =052,
Txiang 0

N1+sinb—~/1—3in08=2 cos (.

(1—tan z)cos 2 x=a (1+tan x}.
sindz+cosbr =+ sin*2 x.

cse x=cot x+~/3.

sin 4 x—cos 3w=sin 2 2.

2cosx cos 3x+4+1=0.

cos 3x=2cos 2 x4cosx=0

ton 2z tom =1,

sin @+ 120°) +sin(z+60°) =3,

195
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189,  sinfzt-costr=4%.
F0.  secw=2fanzti.

21% sinllaz—sindxtsinbx sin22=0.
29%  cosg-cos 3 z-+cos 5 wtcos T x=0.

23% cos 2z sec z+secx+1=0.

24% singx cos2w tang cot 2o sec® csc 2a=1,
25%  sin 0+sin204-sin36=0.

26% [1—n/I—tan"9]cos 26 vers 36=0.

27%  sin(z—30°) =i~/ sin .

28% ton(x+45°)ten x=2.

29% sin2z=cos3=.

80% (8—4 cos?z)sin 2 =0

. reinb=q (1),
- {'rcose=b D, kr ko :Z'ﬁ;é‘,.
- rsin(f4+a)=a (1), v
- {7‘608(0+B)=b @. ®krkoZH.
reosd sinb=a (1),
33% <reos¢ cosb=b (2>’~

r8in¢=c @). FnokoZME



. , : sin? A4-eos?A=1,
""“A ' * MA | japA—SIA A
o vy W

Coo U}’f A U,\‘A sinAcse A=L ., '
cos Asec A=1 <+
ta,h AcotA=1.
14tan¥A=sec? A.
1+4cot? A=csc? A.

sin (A-+B)=sin A cos B+ cos A sin B.
¢os (A +B)=cos A cos B—sin Asin B,

_ tan Aftan B
fan (A+B)= I—tan Atan B .

cot A cot B—1

cot (A+B)= cot B-4cot A7

sin (A—B)=sin A cos B—cos A sin B.
cos (A—B)=cos A cos B+sinA sin B.
tan A—fan.B

tan (A= B)= e R tan B
cot (A— B)= cot A cot B+1

cot B—~Got A °



198

AP

= A &

o~ ———

sin A ¢08 B=% [sin (A+4B) +sin (A=B)],
cos A sin B=4 [sin (A+B) —sin (A—B)],
cos A cos B=1 [eos (A4+B)4-cos (A—DB) 1.
sin A gin B=—1% [eos (A+B) —cos (A--B)]1.

sin S+sin T'=2gin + (S4+T) cos + (S—T),
sin S~sin T==2 cos 3 (S+T) sin § (§—T).
cos S+cos T=2 cos & (S+T) cos & (S—T).
cos S—cos T=—2¢in % (S+T) sin 3 (S—T),
sin 2 A=2sin A cos A.
cos? A —sin® A,
cos2A=<1—2sgin%A,
2 cosZ A—1.

2tan A
i= tan2A

cot 2 A= 9cotA

sin 1 A= iJl—wsA'

cos%A=:i:. /1+§osA_
/l cos A
TA=% T+eos A’

1
oot %-A=i./ Tt

ta Z2A=""—F0
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F=}besinA. o
F=/SG—m)G-D)—0. °° <

AEZEBEBERSA

1 wika=bcos C+ccos B.
a2=berci—~2booos A, fef oo
sin} A= J (___s—hl))és—c).

s A= [0

tnga= [EoDE=D,

s(s—a)

s __ b _ = b e
sinA mnB snC /4w & ‘
'b—c=tan4,;(B—C)
b+c tan 3 (B+OY
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) A
Abscissa, 1% £ 35, 9
Addition formula, i1 3%, ]_:78/
Altitude, % I, 59
Angle, £, 1
Anglé of depression, fj§#, 60 -
Angle of elevation, 43 &, 60
Aungle of one degxve, — E 22 4, 1
Angle of one minute, — 4 Z £, 2
Angle of one second, — #'Z £, 2
Angular distanee; 1) 2, 61-
Anti-cosecant, JX & &, 177
Auti-cosine, & # 5%, 177 |
Auti-cotangent, X & 41; 177
Anti-secant, J& 1E 3], 177
Anti-sine (or inversesine), & iF 5%,
177 . ' <
Anti-tangent, B I 4, 177
Anti-trigonometrical functions, & =
| 8, 177
Avren, T #, 56
Axes of co-ordinates, 2 £ 31, 9

B
Base, &, 41
C

Centesimal system, ¥ %~ $, 5
Circular system, B FJ 2, 3
Circumseribed circle, 41 3% F, 164

| Clock-wise, N 2 p%; 7~

Common bage, 3% &, 42
Complementary angle, # 4, 26
Go-named function, £ & ¥, 26
Co-ordinates, 2 35,9 '

| Cesecant, £ %], 21

Cosine, 2 5%, 20
Cotangen, B 41, 21

| Counter-clockwise, 3% £ 1, 7

Coversed sine, i} %, 21
"
Elimination, ¥ 3 3, 186
Equi-cosinal angles, % #} 5% 2 £,
93 - A
Equi-sinal angles, % iE 5% 2 A, 92
Equi-tapgential angles, ZE ¥ Z
%5, 98
Escribed circle, 42 47 [, 166
Extreme and meau ratio, 5} I,
34

G

GraﬂE, ﬁ} 5
Graph, [ %2 (80 B D), 182

H
Horizontal line, &= &, 60

I
Inseribed cirele, fy 47 &, 165
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L

Law of cosines, £% 5% 3 ) 127
Law of sines, IE 5% & Wl 127

Law of tangents, £ 4] % i, 181
Locus, &} i, 182

Logarithm, 2 3 41

Logarithm table of naturalnumbers,

EREERS

Logarithm table of trigonometrical
functions, = £ & 3¢ 3%, 45

N
Natural base, § 4& &, 41

o

Ordinate, # &8, 9
Origin, JF 25, 9

P
Principal value, =% if, 178

Q
Quadrant, £t &, 8

R

Radian, 4 £ B, 3

Right triangle, i 4 = i 3%, 63
S

Secant, iE &, 21

Sexagesimal system, X -} &3, 2

Sine, IE 8%, 20

Subtended angle, & f&, 61

T

Table of trigonomeirical functions,
EHABWHEH

Tangent, 1t i, 21

Trigonometrical funetion, = £ H3},
20

Trigonometrieal ratio, = 4 I, 19

U
Unit, & 4,1

Y

Versed sine, 1E &, 21
Vertical plane, 2 37 Z8 1, 60
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